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 本アンケートは、「成田市公共施設白書」を取りまとめるに当たり、今後の公共施設の管理・

運営のあり方を検討する際の基礎資料として、現状の公共施設に対する認識・認知度を広く

把握するとともに、これからの公共施設のあり方・方向性を広く聴取するため、実施したもので

す。 

 

○ ネットリサーチ方式 

     調査期間 ： 平成 24 年７月 25 日（水）～８月 31 日（金） 

     調査対象 ： 本市ホームページに設けたアンケート欄に回答していただけるよう、 

              市の広報紙等を通じて依頼。 

     回 答 数 ： 382 件 
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市民アンケート結果 

【要旨】 

 

１．総論 

 

(1) 回答者の属性 

 今回は本市ホームページに設けたアンケート欄に回答していただく方式を採用したた

め、回答者の 78.8％が男性（１ページ）、56.3％が 30～40 歳代（２ページ）、91.1％が

勤め人（会社員、公務員等）（３ページ）、66.0％が既婚者（４ページ）、55.8％が子ど

ものいる人（５ページ）だった。 

 回答者の 39.3％は市外居住者だった。市内居住者の居住地区はニュータウン地区、成

田地区、公津地区の順で、３地区の合計が 72.4％を占めた（６ページ）。 

 市内居住者の 84.5％は５年以上居住していた（９ページ）。 

 

(2) 公共施設の利用状況 

 過去１年間に定期的に利用した人は 34.0％で、１回または数回利用した人を含めると

69.4％は１回以上利用していた（11 ページ）。 

 定期的によく利用されている公共施設は図書館・分館、中台運動公園、公民館、成田

国際文化会館、保健福祉館・分館の順だった（15～16 ページ）。 

 

(3) 公共施設の認知度 

 利用したことがある公共施設は成田国際文化会館、中台運動公園、さくらの山、図書

館・分館の順だった（29～30 ページ）。 

 名前も場所も知らない公共施設は、その他集会施設（荒海共生プラザ、美郷台地区会

館）、子ども館、その他各スポーツ施設（スポーツ広場等）、三里塚コミュニティセン

ターの順だった（29～30 ページ）。 

 定期的によく利用されている公共施設と利用したことがある公共施設に関する回答を

比較すると、図書館・分館、公民館は両者の差が小さく、定期的に利用されていたと

考えられる。一方、成田国際文化会館、中台運動公園、大谷津運動公園、卸売市場は

定期的ではないものの、よく利用されていたと言える（15～16 ページ、29～30 ページ）。 
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（Ｂ）－（Ａ）
図書館・分館 59.2% 成田国際文化会館 79.8% 52.1%

中台運動公園 67.8% 32.4%
さくらの山 63.1% -
図書館・分館 61.3% 2.1%

中台運動公園 35.4% 大谷津運動公園 48.4% 31.5%
公民館 30.8% 卸売市場 40.8% 31.6%

公民館 39.5% 8.7%
保健福祉館・分館 34.0% 12.5%

成田国際文化会館 27.7% 下総運動公園 20.2% 11.0%
保健福祉館・分館 21.5% その他各スポーツ施設 16.2% 6.2%
さくらの山 19.2% 大栄Ｂ＆Ｇ海洋センター等 15.7% 8.0%
大谷津運動公園 16.9% 三里塚コミュニティセンター 11.3% 8.2%
その他各スポーツ施設 10.0% 子ども館 9.7% 4.3%
地区集会施設 9.2% その他集会施設 4.7% 2.4%
下総運動公園 9.2%
卸売市場 9.2%
大栄B＆G海洋センター 7.7%
大栄テニスコート 7.7%
ナスパスタジアム 7.7%
大栄運動場 6.9%
子ども館 5.4%
三里塚コミュニティセンター 3.1%
その他集会施設 2.3%
その他 4.6%

49
～
30
％

利
用
率
低

利
用
率

30
％
未
満

利
用
率
高

定期的に利用する公共施設（Ａ） 利用したことがある公共施設（Ｂ）

利
用
率

50
％
以
上

利
用
率
中

利
用
率

 

 

(4) 公共施設の利用に対する評価 

 利用者が負担している現状の費用は現状のままで適当が 50.8％で、よく利用する施設

は利用料がかからないと合わせると 80.0％だった。現状のままでは高い、または安い

とする回答は 11.5％だった（19 ページ）。 

 公共施設を定期的に利用した人以外に公共施設を利用しない理由は行く必要がない、

を 56.0％が選択し、次いで、他市や民間の同種の施設を利用している、自分の希望時

間に施設を利用できない、アクセスが不便の順だった（23～24 ページ）。 

 

(5) 公共施設に対する評価と今後のあり方 

 公共施設の量やサービスの内容が他の市町村と比較して充実度が高いとする回答が

70.8％を占め、不満を持っている人は 3.8％だった（73 ページ）。 

 災害発生時の防災拠点としての公共施設が力を入れるべき防災対策は十分な避難スペ

ースの確保、物資の備蓄や、備蓄場所の充実、災害時の生活用水など安全な水の確保

のための対策の順だった（77～79 ページ）。 

 今後は、現在ある施設の維持管理を優先して行うべきであるが 58.0％を占め、次いで、

現在ある施設の再整備（統合・廃止等）を行うべきである、今後も積極的に新設して

いくべきである、がほぼ同数だった（80 ページ）。 

 公共施設の広域化は 52.8％に支持され、12.7％が否定的だった（84ページ）。 
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 公共施設の多機能化は 65.2％に支持され、9.8％が否定的だった（88ページ）。 

 公共施設のソフト化（民間施設の活用）は 56.4％に支持され、11.0％が否定的だった

（92ページ）。 

 

２．市内地区人口動向別 

 

 人口減少地区の住民は人口増加地区の住民と比べ、利用頻度は低いものの、公共施設

の利用率は高かった（12ページ）。 

 公共施設を利用しない理由については人口増加地区の住民は行く必要がない、人口減

少地区の住民は自分の希望時間に施設を利用できない、施設までのアクセスが不便で

ある、とする回答が平均を上回った（25 ページ）。 

 公共施設の量やサービスの充実度に対する評価は人口減少地区が平均よりも高かった

（74ページ）。 

 人口減少地区は人口増加地区より公共施設の現状維持を望んでいた（81ページ、85ペ

ージ、89ページ、93 ページ）。 

 

人口増加地区 人口減少地区 平均

過去１年間の利用状況
定期的に利用
１回以上利用

45.7%
81.4%

39.4%
90.9%

44.8%
82.8%

公共施設を
利用しない理由

行く必要がない
希望時間に利用できない
アクセスが不便

48.9%
18.8%
12.0%

34.5%
27.6%
13.8%

46.3%
20.4%
12.3%

公共施設の量や
サービスの充実度

満足度
不満足度

72.5%
  4.0%

77.2%
3.6%

73.3%
3.9%

今後の公共施設のあり方
現在ある施設の維持管理優先
新設していくべき
再整備（統合・廃止等）を行うべき

58.0%
16.6%
14.2%

71.6%
10.2%
7.1%

60.3%
15.5%
13.0%

公共施設の広域化
支持率
不支持率

50.3%
12.5%

46.2%
20.8%

49.6%
13.9%

公共施設の多機能化
支持率
不支持率

64.9%
10.1%

62.9%
13.2%

64.6%
10.6%

公共施設のソフト化
（民間施設の活用）

支持率
不支持率

55.5%
11.5%

52.8%
16.2%

55.1%
12.3%  

（注１）人口増加地区：成田地区、公津地区、ニュータウン地区、久住地区、遠山地区 

    人口減少地区：八生地区、中郷地区、豊住地区、下総地区、大栄地区 

（注２）満 足 度：充実している、とやや充実しているという回答の合計 

    不 満 足 度：やや劣っている、と劣っているという回答の合計 

（注３）支 持 率：とてもよい、とややよいという回答の合計 

    不 支 持 率：あまりよくない、とよくないという回答の合計 
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３．市内エリア別 

 

 人口減少地区が中心の中郷・久住・八生・豊住エリア、大栄エリアは公共施設の利用

率が平均より高かった（13 ページ）。 

 公共施設を利用しない理由は成田・公津・ニュータウンエリア、下総エリアは行く必

要がない、下総エリア以外の人口減少地区が中心のエリア（中郷・久住・八生・豊住

エリア、大栄エリア）は自分の希望時間に施設を利用できない、施設までのアクセス

が不便である、とする回答が平均より多かった（26 ページ）。 

 成田・公津・ニュータウンエリア、中郷・久住・八生・豊住エリア、下総エリアは公

共施設の量やサービスの充実度に対する評価が高かった（75 ページ）。 

 今後の公共施設のあり方は人口増加地区の成田・公津・ニュータウンエリア、遠山エ

リアのほか大栄エリアでも今後も積極的に新設していくべきである、とする回答が平

均より多かった。人口減少地区が中心の中郷・久住・八生・豊住エリア、下総エリア、

大栄エリアでは現在ある施設の維持管理を優先して行うべきである、という回答が平

均より多かった。下総エリア以外の人口減少地区が中心のエリア（中郷・久住・八生・

豊住エリア、大栄エリア）は現在ある施設の再整備（統合・廃止等）を行うべきであ

る、とする回答が平均より少なかった（82ページ）。 

 公共施設の広域化、多機能化、ソフト化には成田・公津・ニュータウンエリア、下総

エリアが積極的で、下総エリア以外の人口減少地区が中心のエリア（中郷・久住・八

生・豊住エリア、大栄エリア）が、やや消極的だった（86ページ、90ページ、94 ペー

ジ）。 

 

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山 下総 大栄 平均

過去１年間の利用状況
定期的に利用
１回以上利用

48.2%
82.7%

100.0%
100.0%

30.8%
69.2%

16.7%
75.0%

50.0%
100.0%

44.8%
82.8%

公共施設を
利用しない理由

行く必要がない
希望時間に利用できない
アクセスが不便

50.9%
19.8%
12.3%

13.3%
33.3%
26.7%

45.5%
13.6%
9.1%

50.0%
14.3%
0.0%

40.0%
40.0%
20.0%

46.3%
20.4%
12.3%

公共施設の量や
サービスの充実度

満足度
不満足度

73.7%
  4.3%

74.4%
  3.2%

68.7%
  2.7%

79.6%
  4.1%

71.7%
  3.8%

73.3%
3.9%

今後の公共施設のあり方
現在ある施設の維持管理優先
新設していくべき
再整備（統合・廃止等）を行うべき

58.4%
16.0%
14.5%

68.0%
9.6%
6.4%

55.3%
20.0%
12.7%

73.5%
6.1%

16.3%

71.7%
17.0%
3.8%

60.3%
15.5%
13.0%

公共施設の広域化
支持率
不支持率

51.5%
13.3%

37.6%
21.6%

48.0%
8.0%

61.2%
12.2%

43.4%
22.6%

49.6%
13.9%

公共施設の多機能化
支持率
不支持率

66.2%
11.0%

60.0%
12.8%

60.0%
5.3%

79.6%
8.2%

50.9%
17.0%

64.6%
10.6%

公共施設のソフト化
（民間施設の活用）

支持率
不支持率

57.0%
11.8%

48.8%
18.4%

48.7%
9.3%

65.3%
8.2%

49.1%
17.0%

55.1%
12.3%  

（注１）満 足 度：充実している、とやや充実しているという回答の合計 

    不 満 足 度：やや劣っている、と劣っているという回答の合計 

（注２）支 持 率：とてもよい、とややよいという回答の合計 

    不 支 持 率：あまりよくない、とよくないという回答の合計 
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４．主な公共施設の市内エリア別認知度 

 

 主な公共施設の市内エリア別認知度を全体及びエリア毎の利用率を基準に整理すると、

広域で利用されている施設（利用率 50％以上のエリアが３以上）、特定のエリアで利用

されている施設（利用率 50％以上のエリアが１～２）、あまり利用されていない施設（利

用率 50％以上のエリアが０）にわけられる（32 ページ、35 ページ、38 ページ、41 ペ

ージ、44 ページ、47ページ、50ページ、53 ページ、56 ページ、59ページ、62 ページ、

65 ページ、68ページ、71 ページ）。 

 ただし、卸売市場は利用率 40％以上のエリアが４あり、かなり広域で利用されている

（68ページ）。 

 また、公民館は各地区にあるため、個別の公民館を見ると利用者の居住地が限定的な

可能性がある（32ページ）。 

 

成田国際文化会館 84.1%
図書館・分館 77.6%
中台運動公園 76.3%
さくらの山 69.8%
公民館 56.5%
大谷津運動公園 54.7%

卸売市場 47.0% 保健福祉館・分館 49.6%

子ども館 14.2% 下総運動公園 25.0%
その他集会施設 6.9% その他各スポーツ施設 22.8%

大栄B＆G海洋センター等 20.3%
三里塚コミュニティセンター 15.1%

利用率50％以上のエリア 利用率50％以上のエリア

利
用
率
低

あまり利用されていない 特定のエリアで利用されている 広域で利用されている

利
用
率

０エリア

30
％
未
満

利
用
率

49
～
30
％

利
用
率
中

１～２エリア ３エリア以上

利
用
率
高

利
用
率

50
％
以
上

利用率50％以上のエリア
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1 

 
 
 

成田市の
人口の

男女比率
（参考）

回答数 % %
男 301 78.8% 50.6%
女 81 21.2% 49.4%

合計 382 100.0% 100.0%

合計

 

 

女

21.2%

男

78.8%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問１】 

あなたの性別を一つ選んで下さい。 

○ インターネットを利用してアンケート調査を実施したこともあり 78.8％を男性が占

めた。 
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成田市の
人口の

年代別比率
（参考）

回答数 % %
10歳代 1 0.3% 10.1%
20歳代 52 13.6% 15.8%
30歳代 120 31.4% 17.6%
40歳代 95 24.9% 14.5%
50歳代 71 18.6% 13.3%
60歳代 42 11.0% 14.5%

70歳以上 1 0.3% 14.2%
合計 382 100.0% 100.0%

合計

 
 

20歳代

13.6%

30歳代

31.4%

40歳代

24.9%

50歳代

18.6%

60歳代

11.0%

10歳代 0.3%70歳以上 0.3%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問２】 

あなたの年齢を一つ選んで下さい。 

○ インターネットを利用してアンケート調査を実施したこともあり20～60歳代がほと

んどで、30～40 歳代が 56.3％を占めた。 



3 

 
 
 

回答数 %
勤め人（会社員、公務員等） 348 91.1%

専業主婦・主夫 17 4.5%
無職 14 3.7%

自営業 2 0.5%
学生 1 0.3%
合計 382 100.0%

合計

 

 

勤め人（会社員、公務員等）

91.1%

自営業 0.5% 学生 0.3%無職 3.7%

専業主婦・

主夫

4.5%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問３】 

あなたのご職業を一つ選んで下さい。 

○ 男性が 78.8％、30～40 歳代が 56.3％を占めたこともあり 91.1％は勤め人（会社員、

公務員等）だった。 



4 

 
 
 

回答数 %
未婚 130 34.0%
既婚 252 66.0%
合計 382 100.0%

合計

 
 

未婚

34.0%
既婚

66.0%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問４】 

ご結婚されていますか。一つ選んで下さい。 

○ 86.1％が 30 歳代以上だったこともあり既婚者が 66.0％を占めた。 
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回答数 %
いる 213 55.8%

いない 169 44.2%
合計 382 100.0%

合計

 
 

いる

55.8%

いない

44.2%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問５】 

お子様はいらっしゃいますか。一つ選んで下さい。 

○ 66.0％が既婚者だったこともあり子どものいる人が 55.8％を占めた。 
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成田市の
人口の

地区別比率
（参考）

回答数 % 回答数 % %
成田 59 15.4% 成田 59 25.4% 14.9%
公津 41 10.7% 公津 41 17.7% 22.0%

ニュータウン 68 17.8% ニュータウン 68 29.3% 2.7%
八生 7 1.8% 八生 7 3.0% 1.1%
豊住 4 1.0% 豊住 4 1.7% 3.1%
中郷 2 0.5% 中郷 2 0.9% 1.7%
久住 5 1.3% 久住 5 2.2% 13.5%
遠山 26 6.8% 遠山 26 11.2% 26.0%
下総 12 3.1% 下総 12 5.2% 5.8%
大栄 8 2.1% 大栄 8 3.4% 9.2%
市外 150 39.3% 合計 232 100.0% 100.0%
合計 382 100.0%

合計 うち市内

 
 
＜合計＞                                   ＜うち市内＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問６】 

あなたのお住まいの地区を一つ選んで下さい。 

○ 91.1％が勤め人（会社員、公務員等）だったこともあり全体では 39.3％が市外居住

者だった。 

○ 市内居住者の居住地区はニュータウン地区、成田地区、公津地区の順で、３地区の

合計が 72.4％を占めた。 

成田

25.4%

公津

17.7%ニュータウン

29.3%

大栄 3.4%下総 5.2%

遠山

11.2%

中郷

0.9%

八生

3.0%

豊住

1.7%

久住

2.2%

成田

15.4%

公津

10.7%
市外

39.3%

ニュー

タウン

17.8%

大栄

2.1%

下総 3.1%

遠山

6.8% 八生 1.8%

中郷

0.5％

久住

1.3％

豊住 1.0%
中郷 0.5%久住 1.3%
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＜都道府県別＞ 

 

回答数 %
千葉県 137 91.3%
茨城県 8 5.3%
東京都 3 2.0%

神奈川県 1 0.7%
無回答 1 0.7%
合計 150 100.0%

合計

 

 

茨城県

5.3%

千葉県

91.3%

無回答 0.7%

東京都 2.0%

神奈川県 0.7%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問７】 

【問６で「市外」と回答された方に】あなたのお住まいをご記入下さい。 

○ 千葉県居住者が 91.3％を占め、次いで茨城県、東京都、神奈川県の順だった。 

○ 市町村別に見ると千葉県富里市、千葉県佐倉市、千葉県香取市の順で、成田市に近

接する市町村の居住者が多かった。 
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＜市区町村別＞ 

 

回答数 構成比
千葉県富里市 23 15.3%
千葉県佐倉市 19 12.7%
千葉県香取市 14 9.3%
千葉県千葉市 10 6.7%
千葉県多古町 9 6.0%
千葉県旭市 7 4.7%

千葉県八街市 7 4.7%
千葉県匝瑳市 5 3.3%
千葉県山武市 5 3.3%
千葉県印西市 4 2.7%
千葉県市川市 3 2.0%
千葉県船橋市 3 2.0%

千葉県八千代市 3 2.0%
千葉県四街道市 3 2.0%

千葉県栄町 3 2.0%
千葉県神崎町 3 2.0%
千葉県松戸市 2 1.3%
千葉県芝山町 2 1.3%

千葉県酒々井町 2 1.3%
千葉県横芝光町 2 1.3%
千葉県銚子市 1 0.7%
千葉県東金市 1 0.7%
千葉県柏市 1 0.7%

千葉県我孫子市 1 0.7%
千葉県鎌ケ谷市 1 0.7%
千葉県白井市 1 0.7%
千葉県印旛郡 1 0.7%
千葉県東庄町 1 0.7%
茨城県稲敷市 2 1.3%

茨城県龍ヶ崎市 1 0.7%
茨城県牛久市 1 0.7%
茨城県つくば市 1 0.7%
茨城県潮来市 1 0.7%
茨城県神栖市 1 0.7%
茨城県阿見町 1 0.7%
東京都墨田区 1 0.7%
東京都江東区 1 0.7%
東京都杉並区 1 0.7%

神奈川県横浜市 1 0.7%
無回答 1 0.7%
合計 150 100.0%  
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回答数 % 回答数 %
居住していない 150 39.3% １年未満 4 1.7%

１年未満 4 1.0% １年以上５年未満 31 13.4%
１年以上５年未満 31 8.1% ５年以上 196 84.5%

５年以上 196 51.3% 無回答 1 0.4%
無回答 1 0.3% 合計 232 100.0%
合計 382 100.0%

合計 うち市内居住者

 
 
＜合計＞                  ＜うち市内居住者＞ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問８】 

あなたは成田市にどのくらいの期間居住していますか。一つ選んで下さい。 

○ 市内居住者は５年以上居住している人が 84.5％を占めた。 

居住していない

39.3%
５年以上

51.3%

１年以上

５年未満

8.1% １年未満

1.0%

無回答 0.3%

１年以上

５年未満

13.4%

５年以上

84.5%

１年未満 1.7%無回答 0.4%
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回答数 %
通勤している 327 85.6%
通学している 3 0.8%

通勤・通学していない 52 13.6%
合計 382 100.0%

合計

 
 

通勤・通学

していない

13.6%

通勤している

85.6%

通学している

0.8%

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問９】 

あなたは成田市に通勤・通学していますか。一つ選んで下さい。 

○ 通勤している人が 85.6％を占めた。 
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回答数 %
定期的に利用した 130 34.0%

１回または数回利用した 135 35.3%
利用しなかった 117 30.6%

合計 382 100.0%

合計

 
 

１回または

数回利用した

35.3%

定期的に

利用した

34.0%

利用しなかった

30.6%

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問 10】 

あなたは過去１年間に成田市立の公共施設を利用しましたか。一つ選んで下さい。 

○ １回または数回利用した、定期的に利用した、利用しなかった、の順だった。 

○ １回以上利用した人が 69.4％を占めた。 
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

定期的に
利用した

１回または
数回利用した

利用しなかった 合計

91 71 37 199

45.7% 35.7% 18.6% 100.0%

13 17 3 33

39.4% 51.5% 9.1% 100.0%

104 88 40 232

44.8% 37.9% 17.2% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 
 

45%

39%

46%

38%

52%

36%

17%

9%

19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

定期的に利用した １回または数回利用した 利用しなかった

 

 
 
 
 
 
 
 
 

○ 定期的に利用したとする回答の割合は人口増加地区の方が高かったものの、１回ま

たは数回利用した、を含む１回以上利用した人の割合は、人口減少地区の方が高か

った。 
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＜市内エリア別＞ 

 

定期的に
利用した

１回または
数回利用した

利用しなかった 合計

81 58 29 168

48.2% 34.5% 17.3% 100.0%

9 9 0 18

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

8 10 8 26

30.8% 38.5% 30.8% 100.0%

2 7 3 12

16.7% 58.3% 25.0% 100.0%

4 4 0 8

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

104 88 40 232

44.8% 37.9% 17.2% 100.0%
合計

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

 
 

45%

50%

17%

31%

50%

48%

38%

50%

58%

38%

50%

35%

17%

25%

31%

17%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

定期的に利用した １回または数回利用した 利用しなかった

 

 
 
 
 
 

○ 中郷・久住・八生・豊住エリア及び大栄エリアでは公共施設がよく利用された。 

○ 成田、公津、ニュータウンエリアは、定期的に利用した人が 48.2％いたものの、利

用しなかった人も 17.3％いた。 

○ 遠山エリア及び下総エリアは公共施設の利用割合が他のエリアより低かった。下総

エリアは他のエリアと比較して定期的に利用した人の割合が特に低かった。 
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＜参考：地区別＞ 

 

定期的に
利用した

１回または
数回利用した

利用しなかった 合計

26 19 14 59

44.1% 32.2% 23.7% 100.0%

16 18 7 41

39.0% 43.9% 17.1% 100.0%

39 21 8 68

57.4% 30.9% 11.8% 100.0%

4 3 0 7

57.1% 42.9% 0.0% 100.0%

1 3 0 4

25.0% 75.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 3 0 5

40.0% 60.0% 0.0% 100.0%

8 10 8 26

30.8% 38.5% 30.8% 100.0%

2 7 3 12

16.7% 58.3% 25.0% 100.0%

4 4 0 8

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

26 47 77 150

17.3% 31.3% 51.3% 100.0%

130 135 117 382

34.0% 35.3% 30.6% 100.0%

成田

公津

ニュータウン

八生

豊住

中郷

久住

遠山

下総

大栄

市外

合計
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① 公民館 

② 地区集会施設（共同利用施設、青年館等） 

③ 三里塚コミュニティセンター 

④ その他集会施設（荒海共生プラザ、美郷台地区会館等） 

⑤ 成田国際文化会館 

⑥ 図書館・分館 

⑦ 子ども館 

⑧ 中台運動公園 

⑨ 大谷津運動公園 

⑩ 下総運動公園 

⑪ 大栄Ｂ＆Ｇ海洋センター 

⑫ 大栄運動場 

⑬ 大栄テニスコート 

⑭ ナスパスタジアム 

⑮ その他各スポーツ施設（スポーツ広場等） 

⑯ 保健福祉館・分館 

⑰ 卸売市場 

⑱ さくらの山 

⑲ その他 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問 11】 

【問 10 で「定期的に利用した」と回答された方に】 

あなたがよく利用する公共施設はどこですか？あてはまるもの上位３施設に○を付

けて下さい。 
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回答数 %
図書館・分館 77 59.2%
中台運動公園 46 35.4%

公民館 40 30.8%
成田国際文化会館 36 27.7%
保健福祉館・分館 28 21.5%

さくらの山 25 19.2%
大谷津運動公園 22 16.9%

その他各スポーツ施設 13 10.0%
地区集会施設 12 9.2%
下総運動公園 12 9.2%

卸売市場 12 9.2%
大栄B＆G海洋センター 10 7.7%

大栄テニスコート 10 7.7%
ナスパスタジアム 10 7.7%

大栄運動場 9 6.9%
子ども館 7 5.4%

三里塚コミュニティセンター 4 3.1%
その他集会施設 3 2.3%

その他 6 4.6%

合計

 
 

77

46
40 36

28 25 22
13 12 12 12

10 10 10 9 7 4 3 6

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

図
書
館
・分
館

中
台
運
動
公
園

公
民
館

成
田
国
際
文
化
会
館

保
健
福
祉
館
・分
館

さ
く
ら
の
山

大
谷
津
運
動
公
園

そ
の
他
各
ス
ポ
ー
ツ
施
設

地
区
集
会
施
設

下
総
運
動
公
園

卸
売
市
場

大
栄B

＆G

海
洋
セ
ン
タ
ー

大
栄
テ
ニ
ス
コ
ー
ト

ナ
ス
パ
ス
タ
ジ
ア
ム

大
栄
運
動
場

子
ど
も
館

三
里
塚
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
セ
ン
タ
ー

そ
の
他
集
会
施
設

そ
の
他

 
 
 
 
 

○ 図書館・分館を挙げる回答が 59.2％で最も多く、次いで中台運動公園、公民館、成

田国際文化会館、保健福祉館・分館の順だった。 

○ その他は坂田ヶ池総合公園等の公園を挙げる回答があった（問 12 参照）。 
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＜参考：年代別＞ 

 

10～30歳代 40～50歳代 60歳以上 合計

35 27 15 77

45.5% 35.1% 19.5% 100.0%

21 18 7 46

45.7% 39.1% 15.2% 100.0%

11 15 14 40

27.5% 37.5% 35.0% 100.0%

10 19 7 36

27.8% 52.8% 19.4% 100.0%

9 9 10 28

32.1% 32.1% 35.7% 100.0%

18 6 1 25

72.0% 24.0% 4.0% 100.0%

9 12 1 22

40.9% 54.5% 4.5% 100.0%

5 5 3 13

38.5% 38.5% 23.1% 100.0%

4 5 3 12

33.3% 41.7% 25.0% 100.0%

7 5 0 12

58.3% 41.7% 0.0% 100.0%

5 4 3 12

41.7% 33.3% 25.0% 100.0%

7 2 1 10

70.0% 20.0% 10.0% 100.0%

7 2 1 10

70.0% 20.0% 10.0% 100.0%

7 2 1 10

70.0% 20.0% 10.0% 100.0%

6 2 1 9

66.7% 22.2% 11.1% 100.0%

5 1 1 7

71.4% 14.3% 14.3% 100.0%

2 2 0 4

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

0 2 1 3

0.0% 66.7% 33.3% 100.0%

1 1 4 6

16.7% 16.7% 66.7% 100.0%

大栄運動場

公民館

地区集会施設

さくらの山

図書館・分館

中台運動公園

大谷津運動公園

下総運動公園

大栄B＆G海洋センター

子ども館

三里塚コミュニティセンター

その他集会施設

成田国際文化会館

その他

大栄テニスコート

ナスパスタジアム

その他各スポーツ施設

保健福祉館・分館

卸売市場
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回答数 %
坂田ヶ池総合公園 2 33.3%

公園 1 16.7%
後谷津公園 1 16.7%

市役所 1 16.7%
無回答 1 16.7%
合計 6 100.0%

合計

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜参考：14 ページ参照＞ 

【問 12】 

【問 11 で「⑲その他」と回答された方に】 

あなたがよく利用する公共施設をご記入下さい。 
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① 現状のままで適当 

② 現状のままでは高い 

③ 現状のままでは安い 

④ わからない 

⑤ よく利用する施設は利用料がかからない 

 

回答数 %
現状のままで適当 66 50.8%

利用料がかからない 38 29.2%
現状のままでは安い 9 6.9%
現状のままでは高い 6 4.6%

わからない 11 8.5%
合計 130 100.0%

合計

 

 

現状のまま

で適当

50.8%
利用料が

かからない

29.2%

わから

ない

8.5%
安い

6.9%

高い

4.6%

 

 
 
 
 
 

【問 13】 

【問 10 で「①定期的に利用した」と回答された方に】 

あなたが利用する公共施設について、利用者が負担している現状の費用が適当だ

と思いますか。あなたのお考えに最も近いものを一つ選んで下さい。 

○ 現状のままで適当とする回答が 50.8％を占め、現状のままで適当と、よく利用する

施設は利用料がかからない、という回答の合計は 80.0％だった。 

○ 現状のままでは高い、または安いとする回答は合わせて 11.5％だった。 



20 

＜参考：施設別＞ 

 

現状のままで適当 利用料がかからない 現状のままでは安い 現状のままでは高い わからない 合計

37 28 6 2 4 77

48.1% 36.4% 7.8% 2.6% 5.2% 100.0%

23 8 6 5 4 46

50.0% 17.4% 13.0% 10.9% 8.7% 100.0%

17 13 4 3 3 40

42.5% 32.5% 10.0% 7.5% 7.5% 100.0%

22 6 2 2 4 36

61.1% 16.7% 5.6% 5.6% 11.1% 100.0%

10 13 3 0 2 28

35.7% 46.4% 10.7% 0.0% 7.1% 100.0%

11 10 1 0 3 25

44.0% 40.0% 4.0% 0.0% 12.0% 100.0%

14 4 1 2 1 22

63.6% 18.2% 4.5% 9.1% 4.5% 100.0%

8 2 2 1 0 13

61.5% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 100.0%

7 3 0 0 2 12

58.3% 25.0% 0.0% 0.0% 16.7% 100.0%

4 4 2 0 2 12

33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0%

7 3 1 0 1 12

58.3% 25.0% 8.3% 0.0% 8.3% 100.0%

8 1 0 0 1 10

80.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%

8 1 0 0 1 10

80.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%

8 1 0 0 1 10

80.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 100.0%

7 1 0 0 1 9

77.8% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 100.0%

3 1 1 0 2 7

42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 100.0%

2 0 0 1 1 4

50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 100.0%

3 0 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 3 0 0 2 6

16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

66 38 9 6 11 130

50.8% 29.2% 6.9% 4.6% 8.5% 100.0%

下総運動公園

ナスパスタジアム

大栄テニスコート

公民館

地区集会施設

卸売市場

大栄B＆G海洋センター

その他各スポーツ施設

保健福祉館・分館

さくらの山

合計

大栄運動場

その他集会施設

成田国際文化会館

図書館・分館

三里塚コミュニティセンター

その他

子ども館

中台運動公園

大谷津運動公園
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回答数 %
施設の維持管理費相当分 8 53.3%

使用する照明や空調などの電気量 6 40.0%
負担の必要はない 1 6.7%

他の同種の施設と同等程度 0 0.0%
合計 15 100.0%

合計

 
 

使用する

電気量

40.0%

負担の必要はない 6.7%

維持管理費

相当分

53.3%

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

＜参考＞ 

【問 14】 

【問 13 で「②現状のままでは高い」又は「③現状のままでは安い」と回答された方

に】 

成田市の公共施設を利用するとき、利用者が負担する費用はどれくらいが適当だ

と思いますか。 

○ 回答数は 15 件で総回答数 382 件の 3.9％だった。 

○ 施設の維持管理費相当分が 53.3％を占め、次いで使用する照明や空調などの電気量、

負担の必要はない、の順だった。 
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＜参考：施設別＞ 

 

維持管理費相当分 使用する電気量 負担の必要はない 合計

4 4 0 8

50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

7 3 1 11

63.6% 27.3% 9.1% 100.0%

3 4 0 7

42.9% 57.1% 0.0% 100.0%

3 1 0 4

75.0% 25.0% 0.0% 100.0%

1 2 0 3

33.3% 66.7% 0.0% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 3

66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

2 1 0 3

66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

2 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

0 1 0 1

0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

8 6 1 15

53.3% 40.0% 6.7% 100.0%

三里塚コミュニティセンター

合計

保健福祉館・分館

さくらの山

下総運動公園

卸売市場

子ども館

成田国際文化会館

大谷津運動公園

その他各スポーツ施設

図書館・分館

中台運動公園

公民館
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① 利用料金が高い 

② 自分の希望時間に施設を利用できない 

③ 施設までのアクセスが不便である 

④ 他市や民間の同種の施設を利用している 

⑤ 行く必要がない 

⑥ その他 

 

回答数 %
行く必要がない 141 56.0%
他の施設を利用 45 17.9%

希望時間に利用できない 42 16.7%
アクセスが不便 37 14.7%
利用料金が高い 7 2.8%

その他 37 14.7%

合計

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問 15】 

【問 10 で「②１回または数回利用した」「③利用しなかった」と回答された方に】 

あなたが成田市の公共施設を利用しない理由は何ですか？（○はいくつでも） 
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○ 行く必要がない、を回答者の 56.0％が選択し、次いで他市や民間の同種の施設を利

用している、自分の希望時間に施設を利用できない、アクセスが不便、その他の順だ

った。 
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

行く必要がない 他の施設を利用
希望時間に

利用できない
アクセスが不便 利用料金が高い その他 合計

65 8 25 16 3 16 133

48.9% 6.0% 18.8% 12.0% 2.3% 12.0% 100.0%

10 2 8 4 2 3 29

34.5% 6.9% 27.6% 13.8% 6.9% 10.3% 100.0%

75 10 33 20 5 19 162

46.3% 6.2% 20.4% 12.3% 3.1% 11.7% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

46%

34%

49%

6%

7%

6%

20%

28%

19%

12%

14%

12%

3%

7%

2%

12%

10%

12%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

行く必要がない 他の施設を利用

希望時間に利用できない アクセスが不便

利用料金が高い その他

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 人口増加地区は行く必要がない、とする回答の割合が人口減少地区よりも高かった。 

○ 人口減少地区は自分の希望時間に施設を利用できない、とする回答の割合が人口増加

地区よりも高かった。 
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＜市内エリア別＞ 

 

行く必要がない 他の施設を利用
希望時間に

利用できない
アクセスが不便 利用料金が高い その他 合計

54 6 21 13 1 11 106

50.9% 5.7% 19.8% 12.3% 0.9% 10.4% 100.0%

2 1 5 4 0 3 15

13.3% 6.7% 33.3% 26.7% 0.0% 20.0% 100.0%

10 2 3 2 2 3 22

45.5% 9.1% 13.6% 9.1% 9.1% 13.6% 100.0%

7 1 2 0 2 2 14

50.0% 7.1% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0%

2 0 2 1 0 0 5

40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75 10 33 20 5 19 162

46.3% 6.2% 20.4% 12.3% 3.1% 11.7% 100.0%

合計

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

成田・公津・
ニュータウン

 

 

46%

40%

50%

45%

13%

51%

6%

7%

9%

7%

6%

20%

40%

14%

14%

33%

20%

12%

20%

9%

27%

12%

3%

14%

9%

1%

12%

14%

14%

20%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

行く必要がない 他の施設を利用

希望時間に利用できない アクセスが不便

利用料金が高い その他

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 成田・公津・ニュータウンエリア及び下総エリアは行く必要がない、とする回答の割

合が他のエリアよりも高かった。 

○ 八生・中郷・久住・豊住エリア及び大栄エリアは自分の希望時間に施設を利用できな

い、施設までのアクセスが不便である、とする回答の割合が他のエリアよりも高かっ

た。 
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＜参考：地区別＞ 

 

行く必要がない 他の施設を利用
希望時間に

利用できない
アクセスが不便 利用料金が高い その他 合計

20 0 8 5 1 5 39

51.3% 0.0% 20.5% 12.8% 2.6% 12.8% 100.0%

13 4 7 5 0 3 32

40.6% 12.5% 21.9% 15.6% 0.0% 9.4% 100.0%

21 2 6 3 0 3 35

60.0% 5.7% 17.1% 8.6% 0.0% 8.6% 100.0%

0 0 2 0 0 1 3

0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0%

1 1 2 3 0 0 7

14.3% 14.3% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

1 0 1 1 0 2 5

20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 100.0%

10 2 3 2 2 3 22

45.5% 9.1% 13.6% 9.1% 9.1% 13.6% 100.0%

7 1 2 0 2 2 14

50.0% 7.1% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0%

2 0 2 1 0 0 5

40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

66 35 9 17 2 18 147

44.9% 23.8% 6.1% 11.6% 1.4% 12.2% 100.0%

141 45 42 37 7 37 309

45.6% 14.6% 13.6% 12.0% 2.3% 12.0% 100.0%

遠山

下総

大栄

市外

合計

成田

公津

ニュータウン

八生

豊住

中郷

久住
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【問 16】 

【問 15 で「⑥その他」と回答された方に】 

あなたが成田市の公共施設を利用しない理由をご記入下さい。 

【主な回答】 

○ 公共施設の内容 

・ 魅力的な施設がないと思う 

・ よく利用する施設がない（フットサル場：夜間） 

・ 希望の施設がない 

・ 利用できる施設の充実度の低さ 

○ 公共施設の立地 

・ ニュータウン内にしかない 

・ 空港に勤務しているが、空港周辺には利用できる施設が少ない 

・ 通勤で成田に来ているが、駅の周辺に利用できる施設（図書館）がない 

○ 他市や民間の同種の施設を利用している 

・ 千葉市にあるため 

・ 公共施設を利用する機会が少なく、もしそのような場合は地元施設を利用する 

・ 居住地で利用するため、特に必要性を感じない 
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① 利用したことがある 

② 名前も場所も知っているが利用したことはない 

③ 名前は聞いたことはあるが場所まではわからない 

④ 名前も場所も知らない 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

305 52 11 14 382

79.8% 13.6% 2.9% 3.7% 100.0%

259 91 15 17 382

67.8% 23.8% 3.9% 4.5% 100.0%

241 93 15 33 382

63.1% 24.3% 3.9% 8.6% 100.0%

234 68 26 54 382

61.3% 17.8% 6.8% 14.1% 100.0%

185 133 31 33 382

48.4% 34.8% 8.1% 8.6% 100.0%

156 134 28 64 382

40.8% 35.1% 7.3% 16.8% 100.0%

151 61 85 85 382

39.5% 16.0% 22.3% 22.3% 100.0%

130 56 30 166 382

34.0% 14.7% 7.9% 43.5% 100.0%

77 70 64 171 382

20.2% 18.3% 16.8% 44.8% 100.0%

62 33 57 230 382

16.2% 8.6% 14.9% 60.2% 100.0%

60 58 87 177 382

15.7% 15.2% 22.8% 46.3% 100.0%

43 73 70 196 382

11.3% 19.1% 18.3% 51.3% 100.0%

37 67 43 235 382

9.7% 17.5% 11.3% 61.5% 100.0%

18 47 43 274 382

4.7% 12.3% 11.3% 71.7% 100.0%

下総運動公園

その他各スポーツ施設
（スポーツ広場等）

大栄Ｂ＆Ｇ海洋センター、大栄運動場、
大栄テニスコート、ナスパスタジアム

三里塚コミュニティセンター

子ども館

その他集会施設
（荒海共生プラザ、美郷台地区会館）

成田国際文化会館

中台運動公園

さくらの山

図書館・分館

大谷津運動公園

卸売市場

公民館

保健福祉館・分館

 
 

【問 17】あなたは次に名前を挙げる公共施設を知っていますか。 

それぞれの施設に該当するものを一つ選んで下さい。 
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5%

10%

11%

16%

16%

20%

34%

40%

41%

48%

61%

63%

68%

80%

12%

18%

19%

15%

9%

18%

15%

16%

35%

35%

18%

24%

24%

14%

11%

11%

18%

23%

15%

17%

8%

22%

7%

8%

7%

4%

4%

3%

72%

62%

51%

46%

60%

45%

43%

22%

17%

9%

14%

9%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

その他集会施設

子ども館

三里塚コミュニティセンター

大栄Ｂ＆Ｇ海洋センター等

その他各スポーツ施設

下総運動公園

保健福祉館・分館

公民館

卸売市場

大谷津運動公園

図書館・分館

さくらの山

中台運動公園

成田国際文化会館

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

○ 利用したことがあるとする回答は成田国際文化会館が 79.8％で最も多く、次いで中

台運動公園、さくらの山、図書館・分館の順だった。 

○ 名前も場所も知らないとする回答は、その他集会施設（荒海共生プラザ、美郷台地区

会館）が 71.7％で最も多く、次いで子ども館、その他各スポーツ施設（スポーツ広

場等）、三里塚コミュニティセンターの順だった。 
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

108 40 32 19 199

54.3% 20.1% 16.1% 9.5% 100.0%

23 5 4 1 33

69.7% 15.2% 12.1% 3.0% 100.0%

131 45 36 20 232

56.5% 19.4% 15.5% 8.6% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

56%

70%

54%

19%

15%

20%

16%

12%

16%

9%

3%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－１】公民館 

○ 人口減少地区の方が利用率は高かった。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

90 33 28 17 168

53.6% 19.6% 16.7% 10.1% 100.0%

13 3 2 0 18

72.2% 16.7% 11.1% 0.0% 100.0%

17 4 3 2 26

65.4% 15.4% 11.5% 7.7% 100.0%

5 4 2 1 12

41.7% 33.3% 16.7% 8.3% 100.0%

6 1 1 0 8

75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 100.0%

131 45 36 20 232

56.5% 19.4% 15.5% 8.6% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 

 

56%

75%

42%

65%

72%

54%

19%

13%

33%

15%

17%

20%

16%

13%

17%

12%

11%

17%

9%

8%

8%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

○ 中郷・久住・八生・豊住エリア及び大栄エリアは利用率が 70％を上回った。遠山エ

リアも利用率が 65.4％だった。 

○ 下総エリアのみ利用率が 50％を下回った。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

25 14 13 7 59

42.4% 23.7% 22.0% 11.9% 100.0%

14 11 10 6 41

34.1% 26.8% 24.4% 14.6% 100.0%

51 8 5 4 68

75.0% 11.8% 7.4% 5.9% 100.0%

6 0 1 0 7

85.7% 0.0% 14.3% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 3 1 0 5

20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 100.0%

17 4 3 2 26

65.4% 15.4% 11.5% 7.7% 100.0%

5 4 2 1 12

41.7% 33.3% 16.7% 8.3% 100.0%

6 1 1 0 8

75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 100.0%

20 16 49 65 150

13.3% 10.7% 32.7% 43.3% 100.0%

151 61 85 85 382

39.5% 16.0% 22.3% 22.3% 100.0%

久住

遠山

下総

大栄

市外

合計

成田

公津

ニュータウン

八生

豊住

中郷

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

62 30 39 42 173

35.8% 17.3% 22.5% 24.3% 100.0%

63 25 41 37 166

38.0% 15.1% 24.7% 22.3% 100.0%

26 6 5 6 43

60.5% 14.0% 11.6% 14.0% 100.0%

151 61 85 85 382

39.5% 16.0% 22.3% 22.3% 100.0%

10～30歳代

40～50歳代

60歳以上

合計
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

34 49 36 80 199

17.1% 24.6% 18.1% 40.2% 100.0%

1 8 8 16 33

3.0% 24.2% 24.2% 48.5% 100.0%

35 57 44 96 232

15.1% 24.6% 19.0% 41.4% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

15%

3%

17%

25%

24%

25%

19%

24%

18%

41%

48%

40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－２】三里塚コミュニティセンター 

○ 三里塚コミュニティセンター（遠山地区）のある人口増加地区の方が利用率は高かっ

た。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

19 37 33 79 168

11.3% 22.0% 19.6% 47.0% 100.0%

0 5 5 8 18

0.0% 27.8% 27.8% 44.4% 100.0%

15 10 1 0 26

57.7% 38.5% 3.8% 0.0% 100.0%

0 2 3 7 12

0.0% 16.7% 25.0% 58.3% 100.0%

1 3 2 2 8

12.5% 37.5% 25.0% 25.0% 100.0%

35 57 44 96 232

15.1% 24.6% 19.0% 41.4% 100.0%

大栄

合計

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

 

 

15%

13%

58%

11%

25%

38%

17%

38%

28%

22%

19%

25%

25%

4%
28%

20%

41%

25%

58%

44%

47%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

○ 三里塚コミュニティセンターのある遠山エリアは利用率が 57.7％だったものの、他

のエリアの利用率は低かった。 

○ 下総エリアでは利用したことがある、とする回答はなく、名前も場所も知らない、と

いう回答が 58.3％を占めた。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

7 10 7 35 59

11.9% 16.9% 11.9% 59.3% 100.0%

2 10 7 22 41

4.9% 24.4% 17.1% 53.7% 100.0%

10 17 19 22 68

14.7% 25.0% 27.9% 32.4% 100.0%

0 2 2 3 7

0.0% 28.6% 28.6% 42.9% 100.0%

0 1 1 2 4

0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

0 0 0 2 2

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

0 2 2 1 5

0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 100.0%

15 10 1 0 26

57.7% 38.5% 3.8% 0.0% 100.0%

0 2 3 7 12

0.0% 16.7% 25.0% 58.3% 100.0%

1 3 2 2 8

12.5% 37.5% 25.0% 25.0% 100.0%

8 16 26 100 150

5.3% 10.7% 17.3% 66.7% 100.0%

43 73 70 196 382

11.3% 19.1% 18.3% 51.3% 100.0%

市外

合計

遠山

下総

成田

公津

ニュータウン

八生

豊住

中郷

久住

大栄

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

18 22 27 106 173

10.4% 12.7% 15.6% 61.3% 100.0%

22 39 35 70 166

13.3% 23.5% 21.1% 42.2% 100.0%

3 12 8 20 43

7.0% 27.9% 18.6% 46.5% 100.0%

43 73 70 196 382

11.3% 19.1% 18.3% 51.3% 100.0%

60歳以上

合計

10～30歳代

40～50歳代
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

14 31 31 123 199

7.0% 15.6% 15.6% 61.8% 100.0%

2 8 5 18 33

6.1% 24.2% 15.2% 54.5% 100.0%

16 39 36 141 232

6.9% 16.8% 15.5% 60.8% 100.0%

人口減少地区

合計

人口増加地区

 

 

7%

6%

7%

17%

24%

16%

16%

15%

16%

61%

55%

62%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－３】その他集会施設（荒海共生プラザ、美郷台地区会館） 

○ 人口増加地区、人口減少地区とも利用率は 10％未満だった。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

14 27 24 103 168

8.3% 16.1% 14.3% 61.3% 100.0%

2 6 5 5 18

11.1% 33.3% 27.8% 27.8% 100.0%

0 2 4 20 26

0.0% 7.7% 15.4% 76.9% 100.0%

0 0 2 10 12

0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 100.0%

0 4 1 3 8

0.0% 50.0% 12.5% 37.5% 100.0%

16 39 36 141 232

6.9% 16.8% 15.5% 60.8% 100.0%

下総

大栄

合計

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

 

 

7%

11%

8%

17%

50%

8%

33%

16%

16%

13%

17%

15%

28%

14%

61%

38%

83%

77%

28%

61%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

○ 荒海共生プラザ（久住地区）のある中郷・久住・八生・豊住エリア、美郷台地区会館

（成田地区）のある成田・公津・ニュータウンエリア以外では、利用したことがある、

という回答はなかった。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

7 7 8 37 59

11.9% 11.9% 13.6% 62.7% 100.0%

1 8 8 24 41

2.4% 19.5% 19.5% 58.5% 100.0%

6 12 8 42 68

8.8% 17.6% 11.8% 61.8% 100.0%

2 1 1 3 7

28.6% 14.3% 14.3% 42.9% 100.0%

0 1 1 2 4

0.0% 25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

0 2 0 0 2

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 2 3 0 5

0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 100.0%

0 2 4 20 26

0.0% 7.7% 15.4% 76.9% 100.0%

0 0 2 10 12

0.0% 0.0% 16.7% 83.3% 100.0%

0 4 1 3 8

0.0% 50.0% 12.5% 37.5% 100.0%

2 8 7 133 150

1.3% 5.3% 4.7% 88.7% 100.0%

18 47 43 274 382

4.7% 12.3% 11.3% 71.7% 100.0%
合計

公津

ニュータウン

八生

下総

豊住

中郷

成田

大栄

市外

久住

遠山

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

5 16 22 130 173

2.9% 9.2% 12.7% 75.1% 100.0%

9 21 16 120 166

5.4% 12.7% 9.6% 72.3% 100.0%

4 10 5 24 43

9.3% 23.3% 11.6% 55.8% 100.0%

18 47 43 274 382

4.7% 12.3% 11.3% 71.7% 100.0%

10～30歳代

40～50歳代

60歳以上

合計
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

167 26 3 3 199

83.9% 13.1% 1.5% 1.5% 100.0%

28 4 0 1 33

84.8% 12.1% 0.0% 3.0% 100.0%

195 30 3 4 232

84.1% 12.9% 1.3% 1.7% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

84%

85%

84%

13%

12%

13%

1%

2%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－４】成田国際文化会館 

○ 人口増加地区、人口減少地区とも利用率は 80％以上だった。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

140 23 2 3 168

83.3% 13.7% 1.2% 1.8% 100.0%

15 2 1 0 18

83.3% 11.1% 5.6% 0.0% 100.0%

24 2 0 0 26

92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%

8 3 0 1 12

66.7% 25.0% 0.0% 8.3% 100.0%

8 0 0 0 8

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

195 30 3 4 232

84.1% 12.9% 1.3% 1.7% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 

 

84%

100%

67%

92%

83%

83%

13%

25%

8%

11%

14%

1%

6%

1%

2%

8%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

○ 下総エリアのみ利用率が 66.7％だったものの、他のエリアの利用率は 80％以上だっ

た。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

46 11 2 0 59

78.0% 18.6% 3.4% 0.0% 100.0%

33 5 0 3 41

80.5% 12.2% 0.0% 7.3% 100.0%

61 7 0 0 68

89.7% 10.3% 0.0% 0.0% 100.0%

6 1 0 0 7

85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 1 1 0 5

60.0% 20.0% 20.0% 0.0% 100.0%

24 2 0 0 26

92.3% 7.7% 0.0% 0.0% 100.0%

8 3 0 1 12

66.7% 25.0% 0.0% 8.3% 100.0%

8 0 0 0 8

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

110 22 8 10 150

73.3% 14.7% 5.3% 6.7% 100.0%

305 52 11 14 382

79.8% 13.6% 2.9% 3.7% 100.0%

成田

公津

ニュータウン

八生

豊住

中郷

久住

遠山

下総

大栄

市外

合計

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

124 33 7 9 173

71.7% 19.1% 4.0% 5.2% 100.0%

143 15 4 4 166

86.1% 9.0% 2.4% 2.4% 100.0%

38 4 0 1 43

88.4% 9.3% 0.0% 2.3% 100.0%

305 52 11 14 382

79.8% 13.6% 2.9% 3.7% 100.0%

10～30歳代

40～50歳代

60歳以上

合計
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

157 29 6 7 199

78.9% 14.6% 3.0% 3.5% 100.0%

23 7 2 1 33

69.7% 21.2% 6.1% 3.0% 100.0%

180 36 8 8 232

77.6% 15.5% 3.4% 3.4% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

78%

70%

79%

16%

21%

15%

3%

6%

3%

3%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－５】図書館・分館 

○ 人口増加地区の方が利用率は 9.2％高かったものの、人口減少地区の利用率も 69.7％

だった。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

137 21 5 5 168

81.5% 12.5% 3.0% 3.0% 100.0%

15 3 0 0 18

83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0%

16 7 1 2 26

61.5% 26.9% 3.8% 7.7% 100.0%

6 4 1 1 12

50.0% 33.3% 8.3% 8.3% 100.0%

6 1 1 0 8

75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 100.0%

180 36 8 8 232

77.6% 15.5% 3.4% 3.4% 100.0%

遠山

下総

大栄

中郷・久住・
八生・豊住

合計

成田・公津・
ニュータウン

 

 

78%

75%

50%

62%

83%

82%

16%

13%

33%

27%

17%

13%

3%
13%

8%

4%

3%

3%

8%

8%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

○ 成田・公津・ニュータウンエリア及び中郷・久住・八生・豊住エリアは利用率が 80％

を上回った。 

○ 遠山エリアは利用率 61.5％、下総エリアは利用率 50.0％だった。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

41 12 3 3 59

69.5% 20.3% 5.1% 5.1% 100.0%

35 4 2 0 41

85.4% 9.8% 4.9% 0.0% 100.0%

61 5 0 2 68

89.7% 7.4% 0.0% 2.9% 100.0%

5 2 0 0 7

71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 0 0 5

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

16 7 1 2 26

61.5% 26.9% 3.8% 7.7% 100.0%

6 4 1 1 12

50.0% 33.3% 8.3% 8.3% 100.0%

6 1 1 0 8

75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 100.0%

54 32 18 46 150

36.0% 21.3% 12.0% 30.7% 100.0%

234 68 26 54 382

61.3% 17.8% 6.8% 14.1% 100.0%

ニュータウン

八生

豊住

中郷

久住

遠山

下総

大栄

成田

公津

市外

合計

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

108 30 11 24 173

62.4% 17.3% 6.4% 13.9% 100.0%

97 30 13 26 166

58.4% 18.1% 7.8% 15.7% 100.0%

29 8 2 4 43

67.4% 18.6% 4.7% 9.3% 100.0%

234 68 26 54 382

61.3% 17.8% 6.8% 14.1% 100.0%
合計

10～30歳代

40～50歳代

60歳以上
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

30 47 32 90 199

15.1% 23.6% 16.1% 45.2% 100.0%

3 11 4 15 33

9.1% 33.3% 12.1% 45.5% 100.0%

33 58 36 105 232

14.2% 25.0% 15.5% 45.3% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

14%

9%

15%

25%

33%

24%

16%

12%

16%

45%

45%

45%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－６】子ども館 

○ 子育て世代の多い人口増加地区の方が利用率は高かったものの、回答者の 79％が男

性だったこともあり、利用率は 15％だった。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

28 42 26 72 168

16.7% 25.0% 15.5% 42.9% 100.0%

1 10 1 6 18

5.6% 55.6% 5.6% 33.3% 100.0%

2 2 5 17 26

7.7% 7.7% 19.2% 65.4% 100.0%

1 1 3 7 12

8.3% 8.3% 25.0% 58.3% 100.0%

1 3 1 3 8

12.5% 37.5% 12.5% 37.5% 100.0%

33 58 36 105 232

14.2% 25.0% 15.5% 45.3% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 

 

14%

13%

8%

8%

6%

17%

25%

38%

8%

8%

56%

25%

16%

13%

25%

19%

6%

15%

45%

38%

58%

65%

33%

43%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

○ 子ども館（成田地区）のある成田・公津・ニュータウンエリアの利用率が 16.7％と

最も高く、次いで大栄エリアが 12.5％だった。 

○ 遠山エリアは名前も場所も知らない、とする回答が 65.4％を占めたが、三里塚コミ

ュニティセンター（遠山地区）に子育て支援施設（なかよしひろば）が設置されてい

ることも影響していると思われる。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

5 11 11 32 59

8.5% 18.6% 18.6% 54.2% 100.0%

11 7 5 18 41

26.8% 17.1% 12.2% 43.9% 100.0%

12 24 10 22 68

17.6% 35.3% 14.7% 32.4% 100.0%

1 3 0 3 7

14.3% 42.9% 0.0% 42.9% 100.0%

0 2 0 2 4

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 2 0 0 2

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 3 1 1 5

0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 100.0%

2 2 5 17 26

7.7% 7.7% 19.2% 65.4% 100.0%

1 1 3 7 12

8.3% 8.3% 25.0% 58.3% 100.0%

1 3 1 3 8

12.5% 37.5% 12.5% 37.5% 100.0%

4 9 7 130 150

2.7% 6.0% 4.7% 86.7% 100.0%

37 67 43 235 382

9.7% 17.5% 11.3% 61.5% 100.0%

遠山

下総

大栄

市外

合計

豊住

公津

ニュータウン

八生

中郷

久住

成田

 

 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

21 23 20 109 173

12.1% 13.3% 11.6% 63.0% 100.0%

14 29 18 105 166

8.4% 17.5% 10.8% 63.3% 100.0%

2 15 5 21 43

4.7% 34.9% 11.6% 48.8% 100.0%

37 67 43 235 382

9.7% 17.5% 11.3% 61.5% 100.0%

10～30歳代

40～50歳代

60歳以上

合計
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

154 40 2 3 199

77.4% 20.1% 1.0% 1.5% 100.0%

23 8 1 1 33

69.7% 24.2% 3.0% 3.0% 100.0%

177 48 3 4 232

76.3% 20.7% 1.3% 1.7% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

76%

70%

77%

21%

24%

20%

1%

3%

1%

2%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－７】中台運動公園 

○ 中台運動公園（ニュータウン地区）のある人口増加地区の方が利用率はやや高かった

ものの、両地区とも利用率は 70％以上だった。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

130 33 2 3 168

77.4% 19.6% 1.2% 1.8% 100.0%

14 4 0 0 18

77.8% 22.2% 0.0% 0.0% 100.0%

21 5 0 0 26

80.8% 19.2% 0.0% 0.0% 100.0%

6 5 1 0 12

50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 100.0%

6 1 0 1 8

75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

177 48 3 4 232

76.3% 20.7% 1.3% 1.7% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 

 

76%

75%

50%

81%

78%

77%

21%

13%

42%

19%

22%

20%

1%

8%

1%

2%
13%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

○ 下総エリアは利用率が 50.0％だったものの、他のエリアは利用率が 70％を上回った。 

○ 下総エリアにおいて利用率が他のエリアよりも低かったのは、下総運動公園（下総地

区）を利用しているためとも考えられる。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

43 14 2 0 59

72.9% 23.7% 3.4% 0.0% 100.0%

32 8 0 1 41

78.0% 19.5% 0.0% 2.4% 100.0%

55 11 0 2 68

80.9% 16.2% 0.0% 2.9% 100.0%

6 1 0 0 7

85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

3 1 0 0 4

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 0 5

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 5 0 0 26

80.8% 19.2% 0.0% 0.0% 100.0%

6 5 1 0 12

50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 100.0%

6 1 0 1 8

75.0% 12.5% 0.0% 12.5% 100.0%

82 43 12 13 150

54.7% 28.7% 8.0% 8.7% 100.0%

259 91 15 17 382

67.8% 23.8% 3.9% 4.5% 100.0%

市外

合計

豊住

中郷

久住

遠山

下総

大栄

公津

ニュータウン

八生

成田

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

115 40 9 9 173

66.5% 23.1% 5.2% 5.2% 100.0%

116 41 3 6 166

69.9% 24.7% 1.8% 3.6% 100.0%

28 10 3 2 43

65.1% 23.3% 7.0% 4.7% 100.0%

259 91 15 17 382

67.8% 23.8% 3.9% 4.5% 100.0%

10～30歳代

40～50歳代

60歳以上

合計
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

107 72 14 6 199

53.8% 36.2% 7.0% 3.0% 100.0%

20 12 0 1 33

60.6% 36.4% 0.0% 3.0% 100.0%

127 84 14 7 232

54.7% 36.2% 6.0% 3.0% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

55%

61%

54%

36%

36%

36%

6%

7%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－８】大谷津運動公園 

○ 大谷津運動公園（八生地区）のある人口減少地区の方が利用率はやや高かったものの、

両地区とも利用率は 50％以上だった。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

91 58 14 5 168

54.2% 34.5% 8.3% 3.0% 100.0%

13 5 0 0 18

72.2% 27.8% 0.0% 0.0% 100.0%

13 12 0 1 26

50.0% 46.2% 0.0% 3.8% 100.0%

5 7 0 0 12

41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 1 8

62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 100.0%

127 84 14 7 232

54.7% 36.2% 6.0% 3.0% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 

 

55%

63%

42%

50%

72%

54%

36%

25%

58%

46%

28%

35%

6%

8%

3%
13%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

○ 大谷津運動公園のある中郷・久住・八生・豊住エリアは利用率が 72.2％だった。他

のエリアも、下総エリア以外は利用率が 50％以上だった。 

○ 下総エリアにおいて利用率が他のエリアよりも低かったのは、下総運動公園（下総地

区）を利用しているためとも考えられる。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

28 24 6 1 59

47.5% 40.7% 10.2% 1.7% 100.0%

19 13 6 3 41

46.3% 31.7% 14.6% 7.3% 100.0%

44 21 2 1 68

64.7% 30.9% 2.9% 1.5% 100.0%

6 1 0 0 7

85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

3 1 0 0 4

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 2

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%

3 2 0 0 5

60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 12 0 1 26

50.0% 46.2% 0.0% 3.8% 100.0%

5 7 0 0 12

41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 100.0%

5 2 0 1 8

62.5% 25.0% 0.0% 12.5% 100.0%

58 49 17 26 150

38.7% 32.7% 11.3% 17.3% 100.0%

185 133 31 33 382

48.4% 34.8% 8.1% 8.6% 100.0%

下総

大栄

市外

合計

成田

公津

ニュータウン

八生

豊住

中郷

久住

遠山

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

76 57 19 21 173

43.9% 32.9% 11.0% 12.1% 100.0%

91 55 8 12 166

54.8% 33.1% 4.8% 7.2% 100.0%

18 21 4 0 43

41.9% 48.8% 9.3% 0.0% 100.0%

185 133 31 33 382

48.4% 34.8% 8.1% 8.6% 100.0%

10～30歳代

40～50歳代

60歳以上

合計
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

42 40 35 82 199

21.1% 20.1% 17.6% 41.2% 100.0%

16 11 3 3 33

48.5% 33.3% 9.1% 9.1% 100.0%

58 51 38 85 232

25.0% 22.0% 16.4% 36.6% 100.0%

合計

人口増加地区

人口減少地区

 

 

25%

48%

21%

22%

33%

20%

16%

9%

18%

37%

9%

41%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－９】下総運動公園 

○ 下総運動公園（下総地区）のある人口減少地区の方が利用率は高かった。 

○ 人口増加地区では名前も場所も知らない、という回答が 41.2％あった。 
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＜市内エリア別＞ 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

35 34 29 70 168

20.8% 20.2% 17.3% 41.7% 100.0%

8 6 3 1 18

44.4% 33.3% 16.7% 5.6% 100.0%

6 3 5 12 26

23.1% 11.5% 19.2% 46.2% 100.0%

8 4 0 0 12

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

1 4 1 2 8

12.5% 50.0% 12.5% 25.0% 100.0%

58 51 38 85 232

25.0% 22.0% 16.4% 36.6% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 

25%

13%

67%

23%

44%

21%

22%

50%

33%

12%

33%

20%

16%

13%

19%

17%

17%

37%

25%

46%

6%

42%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 
 

 

 

 

 

 

 

 

○ 下総運動公園のある下総エリアは利用率が 66.7％だった。下総エリアに隣接する中

郷・久住・八生・豊住エリアの利用率も 44.4％だったが、同様に下総エリアに隣接

する大栄エリアの利用率は 12.5％にとどまった。 

○ 人口増加地区で名前も場所も知らない、という回答の割合が高かったことは成田・公

津・ニュータウンエリア及び遠山エリアの回答から確認できる。 

○ 大栄エリアにおいて利用率が他のエリアよりも低かったのは大栄Ｂ＆Ｇ海洋センタ

ー等（大栄地区）を利用しているためとも考えられる。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

11 11 8 29 59

18.6% 18.6% 13.6% 49.2% 100.0%

13 7 8 13 41

31.7% 17.1% 19.5% 31.7% 100.0%

11 16 13 28 68

16.2% 23.5% 19.1% 41.2% 100.0%

4 2 1 0 7

57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 100.0%

2 1 0 1 4

50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

1 0 1 0 2

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

1 3 1 0 5

20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 100.0%

6 3 5 12 26

23.1% 11.5% 19.2% 46.2% 100.0%

8 4 0 0 12

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0%

1 4 1 2 8

12.5% 50.0% 12.5% 25.0% 100.0%

19 19 26 86 150

12.7% 12.7% 17.3% 57.3% 100.0%

77 70 64 171 382

20.2% 18.3% 16.8% 44.8% 100.0%

ニュータウン

八生

豊住

中郷

成田

公津

久住

遠山

下総

大栄

市外

合計

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

39 25 28 81 173

22.5% 14.5% 16.2% 46.8% 100.0%

30 35 25 76 166

18.1% 21.1% 15.1% 45.8% 100.0%

8 10 11 14 43

18.6% 23.3% 25.6% 32.6% 100.0%

77 70 64 171 382

20.2% 18.3% 16.8% 44.8% 100.0%

10～30歳代

40～50歳代

60歳以上

合計
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

35 30 50 84 199

17.6% 15.1% 25.1% 42.2% 100.0%

12 9 6 6 33

36.4% 27.3% 18.2% 18.2% 100.0%

47 39 56 90 232

20.3% 16.8% 24.1% 38.8% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

20%

36%

18%

17%

27%

15%

24%

18%

25%

39%

18%

42%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－10】大栄Ｂ＆Ｇ海洋センター、大栄運動場、大栄テニスコート、ナスパスタ 

        ジアム 

○ 大栄Ｂ＆Ｇ海洋センター等（大栄地区）のある人口減少地区の方が利用率は高かった。 

○ 人口増加地区では名前も場所も知らない、という回答が 42.2％あった。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

28 24 46 70 168

16.7% 14.3% 27.4% 41.7% 100.0%

3 7 5 3 18

16.7% 38.9% 27.8% 16.7% 100.0%

7 3 3 13 26

26.9% 11.5% 11.5% 50.0% 100.0%

3 3 2 4 12

25.0% 25.0% 16.7% 33.3% 100.0%

6 2 0 0 8

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

47 39 56 90 232

20.3% 16.8% 24.1% 38.8% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 
 

20%

75%

25%

27%

17%

17%

17%

25%

25%

12%

39%

14%

24%

17%

12%

28%

27%

39%

33%

50%

17%

42%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

○ 大栄Ｂ＆Ｇ海洋センター等のある大栄エリアの利用率は 75.0％だったが、大栄エリ

アに隣接する遠山エリアの利用率は 26.9％、下総エリアの利用率は 25.0％、中郷・

久住・八生・豊住エリアの利用率は 16.7％にとどまった。 

○ 人口増加地区で名前も場所も知らない、という回答の割合が高かったことは成田・公

津・ニュータウンエリア及び遠山エリアの回答から確認できる。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

10 5 15 29 59

16.9% 8.5% 25.4% 49.2% 100.0%

7 7 10 17 41

17.1% 17.1% 24.4% 41.5% 100.0%

11 12 21 24 68

16.2% 17.6% 30.9% 35.3% 100.0%

3 1 3 0 7

42.9% 14.3% 42.9% 0.0% 100.0%

0 2 0 2 4

0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 100.0%

0 1 1 0 2

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 100.0%

0 3 1 1 5

0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 100.0%

7 3 3 13 26

26.9% 11.5% 11.5% 50.0% 100.0%

3 3 2 4 12

25.0% 25.0% 16.7% 33.3% 100.0%

6 2 0 0 8

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 19 31 87 150

8.7% 12.7% 20.7% 58.0% 100.0%

60 58 87 177 382

15.7% 15.2% 22.8% 46.3% 100.0%

久住

遠山

下総

大栄

市外

合計

成田

公津

ニュータウン

八生

豊住

中郷

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

31 19 34 89 173

17.9% 11.0% 19.7% 51.4% 100.0%

24 31 42 69 166

14.5% 18.7% 25.3% 41.6% 100.0%

5 8 11 19 43

11.6% 18.6% 25.6% 44.2% 100.0%

60 58 87 177 382

15.7% 15.2% 22.8% 46.3% 100.0%

10～30歳代

40～50歳代

60歳以上

合計
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

42 19 36 102 199

21.1% 9.5% 18.1% 51.3% 100.0%

11 5 6 11 33

33.3% 15.2% 18.2% 33.3% 100.0%

53 24 42 113 232

22.8% 10.3% 18.1% 48.7% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

23%

33%

21%

10%

15%

10%

18%

18%

18%

49%

33%

51%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－11】その他各スポーツ施設（スポーツ広場等） 

○ 人口減少地区の方が利用率は高かった。 

○ 人口増加地区では名前も場所も知らない、という回答が 51.3％を占めた。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

36 15 31 86 168

21.4% 8.9% 18.5% 51.2% 100.0%

10 1 3 4 18

55.6% 5.6% 16.7% 22.2% 100.0%

5 4 4 13 26

19.2% 15.4% 15.4% 50.0% 100.0%

1 2 2 7 12

8.3% 16.7% 16.7% 58.3% 100.0%

1 2 2 3 8

12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 100.0%

53 24 42 113 232

22.8% 10.3% 18.1% 48.7% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 
 

23%

13%

8%

19%

56%

21%

10%

25%

17%

15%

6%

9%

18%

25%

17%

15%

17%

18%

49%

38%

58%

50%

22%

51%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

○ 中郷・久住・八生・豊住エリアは利用率が 55.6％だったものの、他のエリアの利用

率は、ほとんどが 20％以下だった。 

○ 成田・公津・ニュータウンエリア、遠山エリア、下総エリアでは名前も場所も知らな

い、という回答の割合が 50％以上だった。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

10 5 12 32 59

16.9% 8.5% 20.3% 54.2% 100.0%

11 4 8 18 41

26.8% 9.8% 19.5% 43.9% 100.0%

15 6 11 36 68

22.1% 8.8% 16.2% 52.9% 100.0%

4 1 1 1 7

57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%

4 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 1 0 2

50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0%

1 0 1 3 5

20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 100.0%

5 4 4 13 26

19.2% 15.4% 15.4% 50.0% 100.0%

1 2 2 7 12

8.3% 16.7% 16.7% 58.3% 100.0%

1 2 2 3 8

12.5% 25.0% 25.0% 37.5% 100.0%

9 9 15 117 150

6.0% 6.0% 10.0% 78.0% 100.0%

62 33 57 230 382

16.2% 8.6% 14.9% 60.2% 100.0%

久住

遠山

下総

大栄

市外

合計

成田

公津

ニュータウン

八生

豊住

中郷

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

24 14 22 113 173

13.9% 8.1% 12.7% 65.3% 100.0%

32 14 26 94 166

19.3% 8.4% 15.7% 56.6% 100.0%

6 5 9 23 43

14.0% 11.6% 20.9% 53.5% 100.0%

62 33 57 230 382

16.2% 8.6% 14.9% 60.2% 100.0%

40～50歳代

60歳以上

合計

10～30歳代
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

103 35 14 47 199

51.8% 17.6% 7.0% 23.6% 100.0%

12 14 1 6 33

36.4% 42.4% 3.0% 18.2% 100.0%

115 49 15 53 232

49.6% 21.1% 6.5% 22.8% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

50%

36%

52%

21%

42%

18%

6%

3%

7%

23%

18%

24%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－12】保健福祉館・分館 

○ 保健福祉館（ニュータウン地区）のある人口増加地区の方が利用率は高かった。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

86 28 12 42 168

51.2% 16.7% 7.1% 25.0% 100.0%

11 6 0 1 18

61.1% 33.3% 0.0% 5.6% 100.0%

12 7 2 5 26

46.2% 26.9% 7.7% 19.2% 100.0%

2 5 1 4 12

16.7% 41.7% 8.3% 33.3% 100.0%

4 3 0 1 8

50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 100.0%

115 49 15 53 232

49.6% 21.1% 6.5% 22.8% 100.0%

大栄

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

合計

 
 

50%

50%

17%

46%

61%

51%

21%

38%

42%

27%

33%

17%

6%

8%

8%

7%

23%

13%

33%

19%

6%

25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

○ 中郷・久住・八生・豊住エリアの利用率が 61.1％と最も高く、次いで成田・公津・

ニュータウンエリア 51.2％、分館（大栄地区）のある大栄エリア 50.0％の順だった。 

○ 下総エリアの利用率は 16.7％にとどまった。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

22 5 6 26 59

37.3% 8.5% 10.2% 44.1% 100.0%

18 8 2 13 41

43.9% 19.5% 4.9% 31.7% 100.0%

46 15 4 3 68

67.6% 22.1% 5.9% 4.4% 100.0%

1 5 0 1 7

14.3% 71.4% 0.0% 14.3% 100.0%

3 1 0 0 4

75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 0 0 0 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 7 2 5 26

46.2% 26.9% 7.7% 19.2% 100.0%

2 5 1 4 12

16.7% 41.7% 8.3% 33.3% 100.0%

4 3 0 1 8

50.0% 37.5% 0.0% 12.5% 100.0%

15 7 15 113 150

10.0% 4.7% 10.0% 75.3% 100.0%

130 56 30 166 382

34.0% 14.7% 7.9% 43.5% 100.0%

豊住

中郷

久住

遠山

成田

公津

ニュータウン

八生

大栄

市外

合計

下総

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

55 26 16 76 173

31.8% 15.0% 9.2% 43.9% 100.0%

53 23 11 79 166

31.9% 13.9% 6.6% 47.6% 100.0%

22 7 3 11 43

51.2% 16.3% 7.0% 25.6% 100.0%

130 56 30 166 382

34.0% 14.7% 7.9% 43.5% 100.0%

10～30歳代

40～50歳代

60歳以上

合計
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

94 73 10 22 199

47.2% 36.7% 5.0% 11.1% 100.0%

15 10 3 5 33

45.5% 30.3% 9.1% 15.2% 100.0%

109 83 13 27 232

47.0% 35.8% 5.6% 11.6% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

47%

45%

47%

36%

30%

37%

6%

9%

5%

12%

15%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－13】卸売市場 

○ 卸売市場（公津地区）のある人口増加地区、人口減少地区とも利用率はほぼ同じだっ

た。 



68 

＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

80 61 8 19 168

47.6% 36.3% 4.8% 11.3% 100.0%

11 5 2 0 18

61.1% 27.8% 11.1% 0.0% 100.0%

12 10 1 3 26

46.2% 38.5% 3.8% 11.5% 100.0%

2 6 1 3 12

16.7% 50.0% 8.3% 25.0% 100.0%

4 1 1 2 8

50.0% 12.5% 12.5% 25.0% 100.0%

109 83 13 27 232

47.0% 35.8% 5.6% 11.6% 100.0%

大栄

合計

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

 
 

47%

50%

17%

46%

61%

48%

36%

13%

50%

38%

28%

36%

6%

13%

8%

4%
11%

5%

12%

25%

25%

12%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

○ 中郷・久住・八生・豊住エリアの利用率が 61.1％と最も高く、次いで大栄エリア

50.0％、成田・公津・ニュータウンエリア 47.6％の順だった。 

○ 下総エリアの利用率は 16.7％にとどまった。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

19 26 4 10 59

32.2% 44.1% 6.8% 16.9% 100.0%

25 11 1 4 41

61.0% 26.8% 2.4% 9.8% 100.0%

36 24 3 5 68

52.9% 35.3% 4.4% 7.4% 100.0%

5 2 0 0 7

71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 1 0 4

50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 2 1 0 5

40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 100.0%

12 10 1 3 26

46.2% 38.5% 3.8% 11.5% 100.0%

2 6 1 3 12

16.7% 50.0% 8.3% 25.0% 100.0%

4 1 1 2 8

50.0% 12.5% 12.5% 25.0% 100.0%

47 51 15 37 150

31.3% 34.0% 10.0% 24.7% 100.0%

156 134 28 64 382

40.8% 35.1% 7.3% 16.8% 100.0%

ニュータウン

市外

成田

公津

下総

八生

豊住

中郷

久住

遠山

大栄

合計

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

57 58 16 42 173

32.9% 33.5% 9.2% 24.3% 100.0%

76 61 8 21 166

45.8% 36.7% 4.8% 12.7% 100.0%

23 15 4 1 43

53.5% 34.9% 9.3% 2.3% 100.0%

156 134 28 64 382

40.8% 35.1% 7.3% 16.8% 100.0%

10～30歳代

40～50歳代

60歳以上

合計
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

140 39 8 12 199

70.4% 19.6% 4.0% 6.0% 100.0%

22 9 1 1 33

66.7% 27.3% 3.0% 3.0% 100.0%

162 48 9 13 232

69.8% 20.7% 3.9% 5.6% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

70%

67%

70%

21%

27%

20%

4%

3%

4%

6%

3%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17－14】さくらの山 

○ さくらの山（遠山地区）のある人口増加地区、人口減少地区とも利用率はほぼ同じだ

った。 
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＜市内エリア別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

117 31 8 12 168

69.6% 18.5% 4.8% 7.1% 100.0%

14 3 0 1 18

77.8% 16.7% 0.0% 5.6% 100.0%

19 7 0 0 26

73.1% 26.9% 0.0% 0.0% 100.0%

7 4 1 0 12

58.3% 33.3% 8.3% 0.0% 100.0%

5 3 0 0 8

62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

162 48 9 13 232

69.8% 20.7% 3.9% 5.6% 100.0%

下総

大栄

合計

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

 
 

70%

63%

58%

73%

78%

70%

21%

38%

33%

27%

17%

18%

4%

8%

5%

6%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

利用したことがある

知っているが利用したことはない

聞いたことはあるが場所までわからない

名前も場所も知らない

 

 

 

 

 

 

○ 中郷・久住・八生・豊住エリアの利用率が 77.8％と最も高く、次いで遠山エリア

73.1％、成田・公津・ニュータウンエリア 69.6％の順だった。 

○ 下総エリアの利用率も 58.3％だった。 
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＜参考：地区別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

40 13 1 5 59

67.8% 22.0% 1.7% 8.5% 100.0%

30 3 5 3 41

73.2% 7.3% 12.2% 7.3% 100.0%

47 15 2 4 68

69.1% 22.1% 2.9% 5.9% 100.0%

6 1 0 0 7

85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 100.0%

2 1 0 1 4

50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 100.0%

2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4 1 0 0 5

80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0%

19 7 0 0 26

73.1% 26.9% 0.0% 0.0% 100.0%

7 4 1 0 12

58.3% 33.3% 8.3% 0.0% 100.0%

5 3 0 0 8

62.5% 37.5% 0.0% 0.0% 100.0%

79 45 6 20 150

52.7% 30.0% 4.0% 13.3% 100.0%

241 93 15 33 382

63.1% 24.3% 3.9% 8.6% 100.0%

ニュータウン

八生

成田

公津

下総

大栄

市外

合計

豊住

中郷

久住

遠山

 
 

＜参考：年代別＞ 

 

利用したことがある
知っているが

利用したことはない
聞いたことはあるが
場所までわからない

名前も場所も知らない 合計

115 35 6 17 173

66.5% 20.2% 3.5% 9.8% 100.0%

98 46 8 14 166

59.0% 27.7% 4.8% 8.4% 100.0%

28 12 1 2 43

65.1% 27.9% 2.3% 4.7% 100.0%

241 93 15 33 382

63.1% 24.3% 3.9% 8.6% 100.0%

60歳以上

合計

10～30歳代

40～50歳代
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回答数 %
充実している 586 39.5%

やや充実している 464 31.3%
どちらともいえない 280 18.9%
やや劣っている 42 2.8%

劣っている 15 1.0%
無回答 97 6.5%
合計 1,484 100.0%

合計

 
 

充実している

39.5%

やや充実

している

31.3%

どちらとも

いえない

18.9%

やや劣って

いる 2.8%

劣っている

1.0%

無回答

6.5%

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問 18】（利用者アンケートの回答 1,102 件を含む） 

成田市の公共施設の量やサービスの内容は他の市町村と比べて充実していると

思いますか。あなたのお考えに最も近いものを一つ選んで下さい。 

○ 充実していると、やや充実している、の合計が 70.8％を占めた。 

○ やや劣っていると、劣っている、の合計は 3.8％だった。 



74 

＜市内地区人口動向別＞ 

 

充実している やや充実している どちらともいえない やや劣っている 劣っている 無回答 合計

386 323 165 28 11 65 978

39.5% 33.0% 16.9% 2.9% 1.1% 6.6% 100.0%

83 69 25 6 1 13 197

42.1% 35.0% 12.7% 3.0% 0.5% 6.6% 100.0%

469 392 190 34 12 78 1,175

39.9% 33.4% 16.2% 2.9% 1.0% 6.6% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 

 

40%

42%

39%

33%

35%

33%

16%

13%

17%

3%

3%

3%

1%

1%

1%

7%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

充実している やや充実している どちらともいえない

やや劣っている 劣っている 無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 人口減少地区において、充実している、やや充実しているという回答の合計の割合が

やや高かった。 
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＜市内エリア別＞ 

 

充実している やや充実している どちらともいえない やや劣っている 劣っている 無回答 合計

327 261 121 24 10 55 798

41.0% 32.7% 15.2% 3.0% 1.3% 6.9% 100.0%

56 37 17 3 1 11 125

44.8% 29.6% 13.6% 2.4% 0.8% 8.8% 100.0%

48 55 35 4 0 8 150

32.0% 36.7% 23.3% 2.7% 0.0% 5.3% 100.0%

15 24 6 1 1 2 49

30.6% 49.0% 12.2% 2.0% 2.0% 4.1% 100.0%

23 15 11 2 0 2 53

43.4% 28.3% 20.8% 3.8% 0.0% 3.8% 100.0%

469 392 190 34 12 78 1,175

39.9% 33.4% 16.2% 2.9% 1.0% 6.6% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 

 

40%

43%

31%

32%

45%

41%

33%

28%

49%

37%

30%

33%

16%

21%

12%

23%

14%

15%

3%

4%

2%

3%

2%

3%

1%

2%

1%

1%

7%

4%

4%
5%

9%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

充実している やや充実している どちらともいえない

やや劣っている 劣っている 無回答

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ 充実している、やや充実しているという回答の合計の割合は下総エリアが 79.6％で

最も高く、大栄エリア（71.7％）、遠山エリア（68.7％）は平均（73.3％）をやや下

回った。 
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＜参考：地区別＞ 

 

充実している やや充実している どちらともいえない やや劣っている 劣っている 無回答 合計

159 132 46 13 1 26 377

42.2% 35.0% 12.2% 3.4% 0.3% 6.9% 100.0%

37 34 26 4 4 3 108

34.3% 31.5% 24.1% 3.7% 3.7% 2.8% 100.0%

131 95 49 7 5 26 313

41.9% 30.4% 15.7% 2.2% 1.6% 8.3% 100.0%

21 10 3 0 0 0 34

61.8% 29.4% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

21 11 2 3 0 7 44

47.7% 25.0% 4.5% 6.8% 0.0% 15.9% 100.0%

3 9 3 0 0 2 17

17.6% 52.9% 17.6% 0.0% 0.0% 11.8% 100.0%

11 7 9 0 1 2 30

36.7% 23.3% 30.0% 0.0% 3.3% 6.7% 100.0%

48 55 35 4 0 8 150

32.0% 36.7% 23.3% 2.7% 0.0% 5.3% 100.0%

15 24 6 1 1 2 49

30.6% 49.0% 12.2% 2.0% 2.0% 4.1% 100.0%

23 15 11 2 0 2 53

43.4% 28.3% 20.8% 3.8% 0.0% 3.8% 100.0%

108 68 87 7 3 13 286

37.8% 23.8% 30.4% 2.4% 1.0% 4.5% 100.0%

9 4 3 1 0 6 23

39.1% 17.4% 13.0% 4.3% 0.0% 26.1% 100.0%

586 464 280 42 15 97 1,484

39.5% 31.3% 18.9% 2.8% 1.0% 6.5% 100.0%

遠山

ニュータウン

下総

大栄

市外

合計

無回答

成田

公津

八生

中郷

久住

豊住

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



77 

 
 
 
 
① 十分な避難スペースの確保 

② 物資の備蓄や、備蓄場所の充実 

③ ボランティア活動が速やかに行われるようにするための対策 

④ 建築物等の耐震性の強化 

⑤ 災害時の生活用水など安全な水の確保のための対策 

⑥ 調理設備の充実 

⑦ 冷暖房設備、給湯設備の充実 

⑧ 自家発電設備の充実 

⑨ その他 

 

回答数 %
避難スペースの確保 796 53.6%

物資の備蓄等 727 49.0%
水の確保 716 48.2%

建築物等の耐震性の強化 482 32.5%
自家発電設備の充実 437 29.4%
ボランティア活動対策 271 18.3%
冷暖房設備等の充実 211 14.2%

調理設備の充実 60 4.0%
その他 41 2.8%
無回答 107 7.2%

合計

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問 19】（利用者アンケートの回答 1,102 件を含む） 

公共施設は、災害発生時に避難地などの防災拠点として使用されることになってい

ますが、あなたが力を入れるべきと考える防災対策は何ですか？次の中から三つ

まで選んで下さい。 
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796
727 716

482 437

271
211

60 41
107

0
50

100
150
200
250
300
350
400
450
500
550
600
650
700
750
800
850

避
難
ス
ペ
ー
ス
の
確
保

物
資
の
備
蓄
等

水
の
確
保

建
築
物
等
の
耐
震
性
の
強
化

自
家
発
電
設
備
の
充
実

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
対
策

冷
暖
房
設
備
等
の
充
実

調
理
設
備
の
充
実

そ
の
他

無
回
答

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○ 十分な避難スペースの確保を 53.6％が選択し、次いで物資の備蓄や、備蓄場所の充

実、災害時の生活用水など安全な水の確保のための対策の順だった。 
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【問 20】（利用者アンケートの回答 1,102 件を含む） 

【問 19 で「⑨その他」と回答された方に】 

あなたが力を入れるべきと考える防災対策は何ですか。ご記入下さい。 

【主な回答】 

○ 情報に関する対策 

・ 通信手段の確保や情報収集できる環境整備 

・ 家族の安否確認や帰宅困難時の情報収集等、災害対策本部や他の避難場所等と

の連絡・連携機能の充実 

・ 被災状況、安否確認ほか市民の求める情報の速やかな収集と伝達・提供能力 

・ 情報の伝達手段の充実 

○ 教育 

・ まずは教育（知ってもらうことが重要）に力を入れるべき 

・ 小中学校でも定期的な防災教育 

○ トイレ、貯水に関する対策 

・ 災害時の仮設トイレ・風呂及びそれに必要な用水の貯水施設 

・ トイレと上水の確保 

・ 防火用水の貯水と利用 

・ 避難場所でのトイレの拡充 

○ 避難場所に関する意見 

・ 有事の際に避難場所として活用する施設のライフラインの充実及び個人のプラ

イバシーの確保を考慮した適正配置 

・ 十分な駐車場を備えた避難場所 

・ 避難時に使用する毛布等寝具 

・ 緊急時（大規模災害時）の避難場所 

・ 避難スペースでのプライバシー確保（段ボールハウス・簡易テント等） 

・ また、乳幼児のいる家庭はある程度、避難場所がまとまっていた方が便利（お

むつやミルクまたは夜泣きなど周りに気を遣うことも多いので） 

○ その他 

・ 震災時の個人の対応をどうすべきか市民、皆で考える必要がある 

・ 障害者への支援 
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① 今後も積極的に新設していくべきである 

② 現在ある施設の維持管理を優先して行うべきである 

③ 現在ある施設の再整備（統合・廃止等）を行うべきである 

④ わからない 

 

回答数 %
新設していくべき 210 14.2%

維持管理を優先すべき 861 58.0%
施設の再整備を行うべき 215 14.5%

わからない 105 7.1%
無回答 93 6.3%
合計 1,484 100.0%

合計

 

 

新設して

いくべき

14.2%

維持管理を

優先すべき

58.0%

施設の

再整備を

行うべき

14.5%

わからない

7.1%

無回答 6.3%

 

 
 
 
 
 
 
 

【問 21】（利用者アンケートの回答 1,102 件を含む） 

あなたは成田市の公共施設を今後どうしていくべきだと思いますか。 

あなたのお考えに最も近いものを一つ選んで下さい。 

○ 現在ある施設の維持管理を優先して行うべきであるが 58.0％を占め、次いで現在あ

る施設の再整備（統合・廃止等）を行うべきである（14.5％）、今後も積極的に新設

していくべきである（14.2％）がほぼ同数だった。 
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＜市内地区人口動向別＞ 

 

今後も積極的に
新設していく
べきである

現在ある施設
の維持管理を
優先して行う
べきである

現在ある施設の
再整備（統合・
廃止等）を行う

べきである

わからない 無回答 合計

162 567 139 55 55 978

16.6% 58.0% 14.2% 5.6% 5.6% 100.0%

20 141 14 9 13 197

10.2% 71.6% 7.1% 4.6% 6.6% 100.0%

182 708 153 64 68 1,175

15.5% 60.3% 13.0% 5.4% 5.8% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 
 

15%

10%

17%

60%

72%

58%

13%

7%

14%

5%

5%
6%

6%

7%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

今後も積極的に新設していくべきである

現在ある施設の維持管理を優先して行うべきである

現在ある施設の再整備（統合・廃止等）を行うべきである

わからない

無回答

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○ 人口増加地区、人口減少地区とも現在ある施設の維持管理を優先して行うべきであ

る、が最も多かった。 

○ 人口増加地区では今後も積極的に新設していくべきである、という回答と同時に、現

在ある施設の再整備（統合・廃止等）を行うべきである、とする回答も人口減少地区

より多かった。 

○ 人口減少地区は現在ある施設の維持管理を優先して行うべきである、という回答の割

合が人口増加地区より 13.6％高かった。 
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＜市内エリア別＞ 

今後も積極的に
新設していく
べきである

現在ある施設
の維持管理を
優先して行う
べきである

現在ある施設の
再整備（統合・
廃止等）を行う

べきである

わからない 無回答 合計

128 466 116 41 47 798

16.0% 58.4% 14.5% 5.1% 5.9% 100.0%

12 85 8 10 10 125

9.6% 68.0% 6.4% 8.0% 8.0% 100.0%

30 83 19 11 7 150

20.0% 55.3% 12.7% 7.3% 4.7% 100.0%

3 36 8 1 1 49

6.1% 73.5% 16.3% 2.0% 2.0% 100.0%

9 38 2 1 3 53

17.0% 71.7% 3.8% 1.9% 5.7% 100.0%

182 708 153 64 68 1,175

15.5% 60.3% 13.0% 5.4% 5.8% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 

15%

17%

6%

20%

10%

16%

60%

72%

73%

55%

68%

58%

13%

4%
16%

13%

6%
15%

5%

2%

2%
7%

8%

5%

6%
6%

2%

5%
8%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

今後も積極的に新設していくべきである

現在ある施設の維持管理を優先して行うべきである

現在ある施設の再整備（統合・廃止等）を行うべきである

わからない

無回答

 
 
 
 
 
 
 
 
 

○ 人口増加地区である成田・公津・ニュータウンエリア及び遠山エリア、大栄エリアは

今後も積極的に新設していくべきである、という回答の割合が高かった。 

○ 人口減少地区が中心の中郷・久住・八生・豊住エリア、下総エリア、大栄エリアで、

現在ある施設の維持管理を優先して行うべきである、とする回答の割合が人口増加地

区である成田・公津・ニュータウンエリア、遠山エリアを 10％以上、上回った。 

○ 下総エリア以外の人口減少地区が中心のエリア（中郷・久住・八生・豊住エリア、大

栄エリア）は現在ある施設の再整備（統合・廃止等）を行うべきである、とする回答

の割合が低かった。 
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＜参考：地区別＞ 

 

今後も積極的に
新設していく
べきである

現在ある施設
の維持管理を
優先して行う
べきである

現在ある施設の
再整備（統合・
廃止等）を行う

べきである

わからない 無回答 合計

65 231 41 18 22 377

17.2% 61.3% 10.9% 4.8% 5.8% 100.0%

18 54 26 8 2 108

16.7% 50.0% 24.1% 7.4% 1.9% 100.0%

45 181 49 15 23 313

14.4% 57.8% 15.7% 4.8% 7.3% 100.0%

4 22 2 5 1 34

11.8% 64.7% 5.9% 14.7% 2.9% 100.0%

4 32 0 2 6 44

9.1% 72.7% 0.0% 4.5% 13.6% 100.0%

0 13 2 0 2 17

0.0% 76.5% 11.8% 0.0% 11.8% 100.0%

4 18 4 3 1 30

13.3% 60.0% 13.3% 10.0% 3.3% 100.0%

30 83 19 11 7 150

20.0% 55.3% 12.7% 7.3% 4.7% 100.0%

3 36 8 1 1 49

6.1% 73.5% 16.3% 2.0% 2.0% 100.0%

9 38 2 1 3 53

17.0% 71.7% 3.8% 1.9% 5.7% 100.0%

24 144 61 40 17 286

8.4% 50.3% 21.3% 14.0% 5.9% 100.0%

4 9 1 1 8 23

17.4% 39.1% 4.3% 4.3% 34.8% 100.0%

210 861 215 105 93 1,484

14.2% 58.0% 14.5% 7.1% 6.3% 100.0%

市外

合計

無回答

成田

公津

八生

中郷

久住

豊住

遠山

ニュータウン

下総

大栄
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回答数 %
とてもよい 220 14.8%

よい 564 38.0%
どちらともいえない 401 27.0%

あまりよくない 132 8.9%
よくない 56 3.8%
無回答 111 7.5%
合計 1,484 100.0%

合計

 
 

とてもよい

14.8%

よい

38.0%

どちらとも

いえない

27.0%

あまり

よくない

8.9%

よくない

3.8% 無回答

7.5%

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問 22】（利用者アンケートの回答 1,102 件を含む） 

どうしても必要な公共施設を財政的な制約から現状のまま維持することが難しい場

合、近隣自治体と共同で一つの施設を整備・共有するという考えについてどう思わ

れますか。あなたのお考えに最も近いものを一つ選んで下さい。 

○ 近隣自治体と共同で一つの施設を整備・共有するという考えは、とてもよいと、よい

を合わせると 52.8％の支持を得た。 

○ 一方、あまりよくないと、よくない、の合計は 12.7％だった。 
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＜市内地区人口動向別＞ 

 
とてもよい よい どちらともいえない あまりよくない よくない 無回答 合計

124 368 290 82 40 74 978

12.7% 37.6% 29.7% 8.4% 4.1% 7.6% 100.0%

20 71 54 32 9 11 197

10.2% 36.0% 27.4% 16.2% 4.6% 5.6% 100.0%

144 439 344 114 49 85 1,175

12.3% 37.4% 29.3% 9.7% 4.2% 7.2% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 
 

12%

10%

13%

37%

36%

38%

29%

27%

30%

10%

16%

8%

4%

5%

4%

7%

6%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

とてもよい よい どちらともいえない

あまりよくない よくない 無回答

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○ 人口増加地区の方が近隣自治体と共同で一つの施設を整備・共有する考えに対する支

持率が高かった。 

○ 人口減少地区の方が近隣自治体と共同で一つの施設を整備・共有する考えに、やや消

極的だった。 
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＜市内エリア別＞ 

 
とてもよい よい どちらともいえない あまりよくない よくない 無回答 合計

99 312 222 74 32 59 798

12.4% 39.1% 27.8% 9.3% 4.0% 7.4% 100.0%

10 37 50 21 6 1 125

8.0% 29.6% 40.0% 16.8% 4.8% 0.8% 100.0%

24 48 52 7 5 14 150

16.0% 32.0% 34.7% 4.7% 3.3% 9.3% 100.0%

6 24 10 5 1 3 49

12.2% 49.0% 20.4% 10.2% 2.0% 6.1% 100.0%

5 18 10 7 5 8 53

9.4% 34.0% 18.9% 13.2% 9.4% 15.1% 100.0%

144 439 344 114 49 85 1,175

12.3% 37.4% 29.3% 9.7% 4.2% 7.2% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 
 

12%

9%

12%

16%

8%

12%

37%

34%

49%

32%

30%

39%

29%

19%

20%

35%

40%

28%

10%

13%

10%

5%

17%

9%

4%
9%

2%

3%

5%

4%

7%

15%

6%

9%

1%
7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

とてもよい よい どちらともいえない

あまりよくない よくない 無回答

 

 
 
 
 
 
 
 
 

○ 成田・公津・ニュータウンエリア、下総エリアは近隣自治体と共同で一つの施設を整

備・共有する考えに対する支持率が高かった。 

○ 中郷・久住・八生・豊住エリア、大栄エリアは近隣自治体と共同で一つの施設を整備・

共有する考えに、やや消極的だった。 

○ 遠山エリアは、どちらともいえないという回答が多く中立的だった。 
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＜参考：地区別＞ 

 

とてもよい よい どちらともいえない あまりよくない よくない 無回答 合計

52 155 88 37 16 29 377

13.8% 41.1% 23.3% 9.8% 4.2% 7.7% 100.0%

18 42 35 6 2 5 108

16.7% 38.9% 32.4% 5.6% 1.9% 4.6% 100.0%

29 115 99 31 14 25 313

9.3% 36.7% 31.6% 9.9% 4.5% 8.0% 100.0%

3 19 11 1 0 0 34

8.8% 55.9% 32.4% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

5 5 17 15 2 0 44

11.4% 11.4% 38.6% 34.1% 4.5% 0.0% 100.0%

1 5 6 4 1 0 17

5.9% 29.4% 35.3% 23.5% 5.9% 0.0% 100.0%

1 8 16 1 3 1 30

3.3% 26.7% 53.3% 3.3% 10.0% 3.3% 100.0%

24 48 52 7 5 14 150

16.0% 32.0% 34.7% 4.7% 3.3% 9.3% 100.0%

6 24 10 5 1 3 49

12.2% 49.0% 20.4% 10.2% 2.0% 6.1% 100.0%

5 18 10 7 5 8 53

9.4% 34.0% 18.9% 13.2% 9.4% 15.1% 100.0%

74 121 49 17 6 19 286

25.9% 42.3% 17.1% 5.9% 2.1% 6.6% 100.0%

2 4 8 1 1 7 23

8.7% 17.4% 34.8% 4.3% 4.3% 30.4% 100.0%

220 564 401 132 56 111 1,484

14.8% 38.0% 27.0% 8.9% 3.8% 7.5% 100.0%

成田

公津

八生

中郷

久住

豊住

合計

遠山

ニュータウン

下総

大栄

市外

無回答
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回答数 %
とてもよい 313 21.1%

よい 654 44.1%
どちらともいえない 268 18.1%

あまりよくない 118 8.0%
よくない 26 1.8%
無回答 105 7.1%
合計 1,484 100.0%

合計

 
 

とてもよい

21.1%

よい

44.1%

どちらとも

いえない

18.1%

あまり

よくない

8.0%

よくない

1.8%
無回答

7.1%

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問 23】（利用者アンケートの回答 1,102 件を含む） 

どうしても必要な公共施設を財政的な制約から現状のまま維持することが難しい場

合、学校に集会所や図書館の機能を持たせるなど、一つの公共施設を様々な目的

で使用できるようにするという考えについてどう思われますか。あなたのお考えに

最も近いものを一つ選んで下さい。 

○ 一つの公共施設を様々な目的で使用できるようにするという考えは、とてもよいと、

よいを合わせると 65.2％に支持された。 

○ 一方、あまりよくないと、よくない、の合計は 9.7％だった。 
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＜市内地区人口動向別＞ 

 
とてもよい よい どちらともいえない あまりよくない よくない 無回答 合計

197 438 175 79 20 69 978

20.1% 44.8% 17.9% 8.1% 2.0% 7.1% 100.0%

36 88 36 23 3 11 197

18.3% 44.7% 18.3% 11.7% 1.5% 5.6% 100.0%

233 526 211 102 23 80 1,175

19.8% 44.8% 18.0% 8.7% 2.0% 6.8% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 
 

20%

18%

20%

45%

45%

45%

18%

18%

18%

9%

12%

8%

2%

2%

2%

7%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

とてもよい よい どちらともいえない

あまりよくない よくない 無回答

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○ 人口増加地区の方が一つの公共施設を様々な目的で使用できるようにする考えに対

する支持率が高かった。 

○ 人口減少地区の方が一つの公共施設を様々な目的で使用できるようにする考えに、や

や消極的だった。 
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＜市内エリア別＞ 

 
とてもよい よい どちらともいえない あまりよくない よくない 無回答 合計

158 370 126 69 19 56 798

19.8% 46.4% 15.8% 8.6% 2.4% 7.0% 100.0%

20 55 33 15 1 1 125

16.0% 44.0% 26.4% 12.0% 0.8% 0.8% 100.0%

36 54 40 7 1 12 150

24.0% 36.0% 26.7% 4.7% 0.7% 8.0% 100.0%

13 26 3 4 0 3 49

26.5% 53.1% 6.1% 8.2% 0.0% 6.1% 100.0%

6 21 9 7 2 8 53

11.3% 39.6% 17.0% 13.2% 3.8% 15.1% 100.0%

233 526 211 102 23 80 1,175

19.8% 44.8% 18.0% 8.7% 2.0% 6.8% 100.0%

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

遠山

下総

大栄

合計

 
 

20%

11%

27%

24%

16%

20%

45%

40%

53%

36%

44%

46%

18%

17%

6%

27%

26%

16%

9%

13%

8%

5%

12%

9%

2%

4%

1%

1%

2%

7%

15%

6%

8%

1%
7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

とてもよい よい どちらともいえない

あまりよくない よくない 無回答

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

○ 成田・公津・ニュータウンエリア、下総エリアは一つの公共施設を様々な目的で使用

できるようにする考えに対する支持率が高かった。 

○ 中郷・久住・八生・豊住エリア、大栄エリアは一つの公共施設を様々な目的で使用で

きるようにする考えに、やや消極的だった。 

○ 遠山エリアは、どちらともいえないという回答が多く中立的だった。 
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＜参考：地区別＞ 

 

とてもよい よい どちらともいえない あまりよくない よくない 無回答 合計

64 181 62 33 9 28 377

17.0% 48.0% 16.4% 8.8% 2.4% 7.4% 100.0%

33 48 13 7 1 6 108

30.6% 44.4% 12.0% 6.5% 0.9% 5.6% 100.0%

61 141 51 29 9 22 313

19.5% 45.0% 16.3% 9.3% 2.9% 7.0% 100.0%

9 19 5 1 0 0 34

26.5% 55.9% 14.7% 2.9% 0.0% 0.0% 100.0%

7 14 12 10 1 0 44

15.9% 31.8% 27.3% 22.7% 2.3% 0.0% 100.0%

1 8 7 1 0 0 17

5.9% 47.1% 41.2% 5.9% 0.0% 0.0% 100.0%

3 14 9 3 0 1 30

10.0% 46.7% 30.0% 10.0% 0.0% 3.3% 100.0%

36 54 40 7 1 12 150

24.0% 36.0% 26.7% 4.7% 0.7% 8.0% 100.0%

13 26 3 4 0 3 49

26.5% 53.1% 6.1% 8.2% 0.0% 6.1% 100.0%

6 21 9 7 2 8 53

11.3% 39.6% 17.0% 13.2% 3.8% 15.1% 100.0%

76 120 54 14 2 20 286

26.6% 42.0% 18.9% 4.9% 0.7% 7.0% 100.0%

4 8 3 2 1 5 23

17.4% 34.8% 13.0% 8.7% 4.3% 21.7% 100.0%

313 654 268 118 26 105 1,484

21.1% 44.1% 18.1% 8.0% 1.8% 7.1% 100.0%

ニュータウン

下総

合計

大栄

市外

無回答

成田

公津

八生

中郷

久住

豊住

遠山
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回答数 %
とてもよい 214 14.4%

よい 624 42.0%
どちらともいえない 379 25.5%

あまりよくない 126 8.5%
よくない 37 2.5%
無回答 104 7.0%
合計 1,484 100.0%

合計

 
 

とてもよい

14.4%

よい

42.0%

どちらとも

いえない

25.5%

あまり

よくない

8.5%

よくない

2.5%
無回答

7.0%

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

【問 24】（利用者アンケートの回答 1,102 件を含む） 

どうしても必要な公共施設を財政的な制約から現状のまま維持することが難しい場

合、民間が保有する施設を公共施設として使用するという考えについてどう思われ

ますか。あなたのお考えに最も近いものを一つ選んで下さい。 

○ 民間が保有する施設を公共施設として使用するという考えは、とてもよいと、よいを

合わせると 56.5％の支持を得た。 

○ 一方、あまりよくないと、よくない、の合計は 11.0％だった。 
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＜市内地区人口動向別＞ 

 
とてもよい よい どちらともいえない あまりよくない よくない 無回答 合計

130 413 255 90 22 68 978

13.3% 42.2% 26.1% 9.2% 2.2% 7.0% 100.0%

22 82 51 21 11 10 197

11.2% 41.6% 25.9% 10.7% 5.6% 5.1% 100.0%

152 495 306 111 33 78 1,175

12.9% 42.1% 26.0% 9.4% 2.8% 6.6% 100.0%

人口増加地区

人口減少地区

合計

 
 

13%

11%

13%

42%

42%

42%

26%

26%

26%

9%

11%

9%

3%

6%

2%

7%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

人口減少地区

人口増加地区

とてもよい よい どちらともいえない

あまりよくない よくない 無回答

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○ 人口増加地区の方が民間の保有する施設を公共施設として使用する考えに対する支

持率が高かった。 

○ 人口減少地区の方が民間の保有する施設を公共施設として使用する考えに、やや消極

的だった。 
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＜市内エリア別＞ 

 
とてもよい よい どちらともいえない あまりよくない よくない 無回答 合計

106 349 193 75 19 56 798

13.3% 43.7% 24.2% 9.4% 2.4% 7.0% 100.0%

15 46 40 19 4 1 125

12.0% 36.8% 32.0% 15.2% 3.2% 0.8% 100.0%

20 53 52 11 3 11 150

13.3% 35.3% 34.7% 7.3% 2.0% 7.3% 100.0%

8 24 10 1 3 3 49

16.3% 49.0% 20.4% 2.0% 6.1% 6.1% 100.0%

3 23 11 5 4 7 53

5.7% 43.4% 20.8% 9.4% 7.5% 13.2% 100.0%

152 495 306 111 33 78 1,175

12.9% 42.1% 26.0% 9.4% 2.8% 6.6% 100.0%

遠山

下総

大栄

合計

成田・公津・
ニュータウン

中郷・久住・
八生・豊住

 
 

13%

6%

16%

13%

12%

13%

42%

43%

49%

35%

37%

44%

26%

21%

20%

35%

32%

24%

9%

9%

2%
7%

15%

9%

3%
8%

6%

2%

3%

2%

7%

13%

6%

7%

1%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

合計

大栄

下総

遠山

中郷・久住・八生・豊住

成田・公津・ニュータウン

とてもよい よい どちらともいえない

あまりよくない よくない 無回答

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

○ 成田・公津・ニュータウンエリア、下総エリアは民間の保有する施設を公共施設とし

て使用する考えに対する支持率が高かった。 

○ 中郷・久住・八生・豊住エリア、大栄エリアは民間の保有する施設を公共施設として

使用する考えに、やや消極的だった。 

○ 遠山エリアは、どちらともいえないという回答が多く中立的だった。 
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＜参考：地区別＞ 

 

とてもよい よい どちらともいえない あまりよくない よくない 無回答 合計

48 170 87 33 11 28 377

12.7% 45.1% 23.1% 8.8% 2.9% 7.4% 100.0%

18 49 30 4 1 6 108

16.7% 45.4% 27.8% 3.7% 0.9% 5.6% 100.0%

40 130 76 38 7 22 313

12.8% 41.5% 24.3% 12.1% 2.2% 7.0% 100.0%

6 17 6 2 3 0 34

17.6% 50.0% 17.6% 5.9% 8.8% 0.0% 100.0%

4 11 19 9 1 0 44

9.1% 25.0% 43.2% 20.5% 2.3% 0.0% 100.0%

1 7 5 4 0 0 17

5.9% 41.2% 29.4% 23.5% 0.0% 0.0% 100.0%

4 11 10 4 0 1 30

13.3% 36.7% 33.3% 13.3% 0.0% 3.3% 100.0%

20 53 52 11 3 11 150

13.3% 35.3% 34.7% 7.3% 2.0% 7.3% 100.0%

8 24 10 1 3 3 49

16.3% 49.0% 20.4% 2.0% 6.1% 6.1% 100.0%

3 23 11 5 4 7 53

5.7% 43.4% 20.8% 9.4% 7.5% 13.2% 100.0%

58 121 70 14 3 20 286

20.3% 42.3% 24.5% 4.9% 1.0% 7.0% 100.0%

4 8 3 1 1 6 23

17.4% 34.8% 13.0% 4.3% 4.3% 26.1% 100.0%

214 624 379 126 37 104 1,484

14.4% 42.0% 25.5% 8.5% 2.5% 7.0% 100.0%

合計

遠山

ニュータウン

下総

大栄

市外

無回答

成田

公津

八生

中郷

久住

豊住
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【問 25】 

公共施設について、どうしても必要な機能、どうしても欲しい施設に関するお考えが

ございましたら、ご自由にご記入下さい。 

【主な回答】 

○ スポーツ施設 

・ ストリートバスケコート 

・ 夜間に使用可能なフットサル場 

・ サッカー場 

・ 温水プール 

・ スポーツクラブ（屋内プール、ジム、エアロビクス） 

○ 図書館 

・ 図書館をよく利用するが、開館時間がもっと長ければ利用しやすいと思う 

○ 文化芸術施設 

・ 音楽を鑑賞できる音楽ホール施設 

・ 成田国際文化会館のコンサート等、内容をもっと充実させて欲しい 

・ 演奏会用小ホールの新設 

・ 文化会館の設備を駅前に 

○ 公民館 

・ 鏡を導入して欲しい 

・ インターネットで公共施設を予約しても公民館に一度本人が行かないといけな

いのではインターネットで公民館を予約できる意味が全くない 

・ 公民館は個人利用ができず、サークル登録でもいろいろ制約があり、利用に際

して、かなり不便 

・ 公民館の和室 

・ 玉造公民館は２階に車椅子などで上がりにくいのでエレベーターがあるとよい 

○ 医療施設 

・ 保健福祉館の急患診療所に診察待ち時間や呼び出し等が表示される電光掲示板

の設置 

・ 定期健康診断等を実施する場合に学区単位で受診できる対応 

・ 成田市民病院と高齢者施設病院 

・ 大病院の建設・整備 

○ 公園 

・ 大栄地区には公園施設等がない地区もあるため、整備をして欲しい 

・ 加良部台近隣公園の駐車場を利用できるようにして欲しい 

・ 坂田ヶ池総合公園に宿泊研修ができる施設（防災避難拠点施設を兼ねる施設） 


